



Po mestu peš, s kolesi, avtobusi

V torek, 20. septembra, se je jeseniška občina pridružila dogodkom ob Evropskem tednu mobilnosti 2016.

stran 8



Ulične poslikave

Na Jesenicah je zaživela posebna vrsta ulične umetnosti. Dva umetnika, Azram in Lunar, sta na dveh javnih lokacijah naslikala velike grafite, tako imenovane murale.

stran 16



jeseniške novice^{GG}

ČASOPIS OBČINE JESENICE, 30. SEPTEMBRA 2016, ŠTEVILKA 14

Nova velika investicija v Acroniju

Namenu so predali 32 milijonov evrov vredno linijo za toplotno obdelavo debele pločevine. Častni gost je bil predsednik državnega zbora Milan Brglez.

URŠA PETERNEL

Ob prisotnosti predsednika državnega zbora Milana Brgleza, predsednika uprave Skupine SIJ Antona Chernykha, predsednika nadzornega sveta SIJ Andreja Zubitskyja in drugih gostov so v družbi SIJ Acroni slovesno

predali namenu novo linijo za toplotno obdelavo debele pločevine. Investicija je stala kar 32 milijonov evrov in je ena največjih naložb v investicijskem ciklu Skupine SIJ v obdobju 2014–2020. Peter Čas, glavni direktor podjetja, je ob tem poudaril, da bo nova linija omogočila pove-

čanje letne proizvodnje in prodaje specialne debele pločevine za 80 tisoč ton, neposredne učinke v prvem letu obratovanja pa ocenjujejo na 40 do 50 milijonov evrov povečanih prihodkov. »Tako bomo v SIJ Acroniju lahko zadovoljili povpraševanje najzahtevnejših kup-

cev predvsem v avtomobilski, kemični, energetski in naftno-plinski industriji ter občutneje povečali vrednost prodaje. Z novo linijo bomo ustvarili tudi 25 strokovno zahtevnih novih delovnih mest,« je dejal Čas.

▶ 3. stran



Ob slovesnem zagonu nove linije so se predstavniki vodstva skupine SIJ, častni gost Milan Brglez in predstavnik podjetja SMS Group, ki je izdelalo linijo, tudi podpisali na posebno ploščo. / FOTO: TINA DOKL

Doktorski študij Zdravstvene vede

Fakulteta za zdravstvo Jesenice je uspešno akreditirala doktorski študij Zdravstvene vede.

URŠA PETERNEL

Nacionalna agencija Republike Slovenije za kakovost v visokem šolstvu je Fakulteti za zdravstvo Jesenice (FZJ) potrdila akreditacijo doktorskega študija Zdravstvene vede (3. bolonjska stopnja). Študentje se bodo na prvi tovrstni študij pri nas lahko vpisali v študijskem letu 2017/2018. »Akreditacija doktorskega študija je velik mejnik v našem razvoju,

kjer smo vse od začetka delovanja – ravno v septembru namreč obeležujemo deseto obletnico akreditacije prvega študijskega programa – vse skozi uresničevali vizijo vodilne fakultete na področju zdravstvene nege, promocije zdravja, menedžmenta in kakovosti v zdravstvu v Sloveniji,« je povedala izr. prof. dr. Brigita Skela Savič, dekanja FZJ, in dodala, da s tem zaokrožujejo celotno izobraževalno vertikalo.

NAGRADNA IGRA



Jeseniške novice ta mesec praznujejo okroglo obletnico izhajanja. Ob jubileju smo za vas, zveste bralce Jeseniških novic, skupaj z Občino Jesenice pripravili nagradno igro, ki bo potekala od 16. septembra do 18. novembra 2016. Izmed prispelih rešitev bomo izžrebali 20 nagrajencev, ki bodo prejeli praktične in knjižne nagrade.

V žrebu boste sodelovali, če boste pravilno odgovorili na nagradno vprašanje: Koliko let že izhajajo Jeseniške novice v časopisni obliki?

Odgovore s svojimi podatki pošljite najkasneje do petka, 18. novembra 2016, na naslov Gorenjski glas, Bleiweisova cesta 4, 4000 Kranj ali na koticek@g-glas.si s pripisom za Jeseniške novice.

www.gorenjskiglas.si

Gorenjski Glas

OBČINSKE NOVICE

Priznanja za uspešne dijake in študente

Župan občine Jesenice bo po novem podeljeval priznanja z denarno nagrado tudi dijaku in študentom za uspehe v času šolanja.

stran 2

OBČINSKE NOVICE

Križišči bosta varnejši

Križišče pri trgovini TUŠ je že obnovljeno, dela na križišču pri Fakulteti za zdravstvo Jesenice pa se zaključujejo v teh dneh.

stran 4

ZANIMIVOSTI

Osemindvajset tisoč razlogov za srečo

Jeseničanka Rajfa Džafić ima prav poseben hobi. Leta 2006 je začela z nabiranjem štiri- in večperesnih deteljic ...

stran 11

ZANIMIVOSTI

Na Jesenice prišla rodit s Hrvaškega

Ker sta slišala, kako odličen je rodni oddelek Splošne bolnišnice Jesenice, se je mlad par s Hrvaškega odločil za porod na Jesenicah.

stran 13

OBČINSKE NOVICE

Županov kotichek

URŠA PETERNEL

Župan Tomaž Tom Mencinger je na septembrski seji občinske svetnike seznanil z nekaterimi aktualnimi informacijami. Glede sanacije plazu in obnove ceste v Planini pod Golico je povedal, da trenutno poteka sidranje pilotov in gradnja zgornjega opornega zidu. Župan je poudaril, da je projekt zaradi obsežnega plazu zelo zahteven. V dogovoru z izvajalcem naj bi bila cesta prevozna do 10. oktobra.

Glede druge velike investicije na infrastrukturnem področju, to je gradnje obvoznice mimo Lipc, je povedal, da je zakoličba trase že izvedena, prav tako je sklenjen dogovor s Slovenskimi železnicami o skrajšanju industrijskih tirov. Naslednji korak je posek drevja in zemeljska dela na trasi prihodnje obvoznice, je povedal župan. Ta čas poteka tudi obnova dovozne ceste na deponijo Mala Mežakla ter ureditev križišča pri Fakulteti za zdravstvo Jesenice, kar bo izboljšalo prometno varnost na tem območju. Župan je ob tem povedal, da novo podobo in vsebino dobiva tudi bivša žaga, ki je bila uničena v požaru, na njenem mestu pa naj bi zrasel poslovno-stanovanjski objekt.

Župan je občinske svetnike tudi seznanil, da sta Centralna čistilna naprava Jesenice in soseska Gorenjski sonček pridobili uporabni dovoljenji. Prav tako naj bi se pojavilo zanimanje za oživitve objekta lužilnica, po dveh neuspešnih razpisih naj bi



Tomaž Tom Mencinger

se zdaj vendarle pojavili možni vlagatelji. Župan je izrazil zadovoljstvo, da se območje nekdanjega Fiproma ponovno razvija in da oživlja kovinsko-predelovalna industrija. Na področju gospodarstva je zelo pomembna tudi 32-milijonska investicija v novo linijo za toplotno obdelavo debele pločevine v Acroniju, v podjetju pa so se (skupaj z Razvojnim centrom Jesenice) razveselili tudi zlatega priznanja za inovacijo Brezkislinsko čiščenje toplo in hladno valjanih pločevin. Obenem je prvega septembra prišlo do zamenjave na mestu glavnega direktorja v podjetju, direktor je postal Peter Čas, ki mu je župan zaželel uspešno delo.

Župan je še povedal, da so jih iz KS Plavž opozorili na povečan promet težkih tovornjakov skozi mesto Jesenice. "Na DRSI smo že zaprosili za pojasnila, saj gre za državno cesto," je povedal župan.

Dve novi gasilski vozili za GARS Jesenice

Še letos bodo dobili novo gasilsko avtocisterno, prihodnje leto pa še novo gasilsko vozilo za nevarne snovi.

URŠA PETERNEL

Občinski svetniki so na septembrski seji dali soglasje k zadolževanju javnega zavoda Gasilsko reševalna služba Jesenice (GARS) in se strinjali, da Občina Jesenice izda poroštvo za kredit. GARS za svojo dejavnost potrebuje dve novi gasilski vozili, gasilsko avtocisterno

in gasilsko vozilo za nevarne snovi. Prvo stane 290 tisoč evrov, dobili naj bi ga konec oktobra, drugo pa 250 tisoč evrov in naj bi ga dobili sredi prihodnjega leta. Za nakup bo GARS za obdobje šestih let najel kredit v višini 500 tisoč evrov, ki ga bodo odplačevali iz naslova požarne takse in delno iz lastnih sredstev javnega zavoda.

Še eno neprofitno stanovanje

Občinski svetniki so se na zadnji seji občinskega sveta strinjali, da 57 kvadratnih metrov veliko dvosobno stanovanje na Cesti revolucije 9, ki je v lasti Občine Jesenice, postane neprofitno stanovanje. Do konca julija ga je imelo v najemu združenje Ozara, zdaj pa ga ne potrebuje več in je prosto. V občini primanjkuje neprofitnih stanovanj, na prednostni listi na lanskem razpisu je bilo 148 prosilcev, od tega za tako veliko stanovanje trideset. V najem ga bodo oddali prosilcu po prednostni listi. V občini je sicer 250 neprofitnih stanovanj, ki so vsa zasedena.

Priznanja za uspešne dijake in študente

Župan občine Jesenice bo po novem podeljeval priznanja z denarno nagrado tudi dijaku in študentom za uspehe v času šolanja.

URŠA PETERNEL

Občinski svetniki so na septembrski seji sprejeli Odlok o priznanjih občine Jesenice. Občina Jesenice ima naslednja priznanja: naziv častni občan občine Jesenice, plaketo občine Jesenice, plaketo župana občine Jesenice, priznanje župana občine Jesenice za uspehe v času šolanja ter druge vrste priznanj župana občine Jesenice, kot so diploma, zahvala, pohvala Glede na prejšnji odlok je prišlo do nekaterih sprememb, in sicer za podelitev naziva častni občan kriterij ni več dvajset let delovanja. Nova so tudi priznanja za uspehe v času šolanja, dijaki (zlata maturant) poleg priznanja prejmejo nagrado v višini 200 evrov neto, študenti (ki so zaključili študij s povprečno oceno vseh letnikov in z oceno diplomske naloge od 9,5 do 10) pa 300 evrov neto. Predloge za podelitev priznanj v času šolanja bodo zbirali z javnim povabilom na spletni strani in v Jeseniških novicah, ki ga bo Občina Jesenice objavila do 1. novembra po zaključku šolskega leta.

Lokalni turistični vodniki

V prvi obravnavi so sprejeli predlog novega Odloka o lokalni turistični vodniški službi. Z novim odlokom želijo olajšati delo izvajalcem lokalne turistične vodniške službe. V registru je šestnajst lokalnih turističnih vodnikov, želijo pa si, da bi se njihovo število v prihodnje povečalo.

Novo igrišče na Kejzarjevi

Sprejeli so program urejanja in vzdrževanja otroških igrišč v lasti in upravljanju



Na seji je bila prvič tudi nova občinska svetnica Alma Rekić, ki je na listi Delavska lista JA Jeseniška alternativa za preostanek mandata nadomestila Elvise Vukalića, ki je odstopil z mesta občinskega svetnika. / FOTO: TINA DOKL

Občine Jesenice za obdobje 2016–2019. V programu je navedenih šest prioritet, in sicer redno tekoče vzdrževanje, ureditev otroških igrišč v KS Plavž, ureditev novega otroškega igrišča na območju KS Sava na dvorišču Mladinskega centra Jesenice, popolna obnova igrišča Podmežakla, izgradnja novega centralnega otroškega igrišča (ena od možnosti je razširitev igrišča na Stari Savi, druga možnost pa gradnja novega centralnega igrišča na območju TVD Partizan), ureditev igrišča Zarja na Tomšičevi. Glede na pobudo nekaterih občinskih svetnikov, da bi otroška igrišča ob vrtcih in šolah morala biti dostopna tudi v popoldanskem času, so v občinski upravi zagotovili, da bodo skušali najti kompromis med željo po dostopnosti otroških igrišč tudi v popoldanskem času in prepreče-

vanjem vandalizma. Pri sprejemanju odločitev bodo sodelovali s krajevnimi skupnostmi.

Obnova Ruardove graščine

Občinski svetniki so začeli sprejemati tudi Lokalni program za kulturo občine Jesenice za obdobje 2017–2020. Po predlogu bodo zasledovali dva glavna operativna cilja, prvi je povečanje števila obiskovalcev v kulturnih ustanovah, kar naj bi dosegli z razvojem atraktivnih programov in učinkovitim trženjem. Drugi cilj pa je povečanje števila obiskovalcev starega mestnega jedra Stara Sava. Med prednostnimi projekti bo obnova Ruardove graščine, nadgradnja programov glede na trende, povezovanje javnih zavodov in društev z mladinskimi organizacijami, zagotovitev ustreznih pogojev za knjiž-

nico in dokončanje obnove prostorov gledališča ter obnova cerkve na Stari Savi. V razpravi so občinski svetniki dali več pripomb in predlogov, zlasti glede prihodnosti kina, ureditve prostorov knjižnice, muzeja, gledališča ... Do druge obravnave bodo v občinski upravi predloge proučili in se do njih opredelili.

Več denarja za razvoj športa?

V prvi obravnavi so sprejeli tudi predlog Strategije razvoja športa v občini za obdobje 2017–2020. V prihodnje naj bi povečali delež zunanjih urejenih rekreacijskih površin ter delež prebivalcev, vključenih v redno rekreativno vadbo. V občini naj bi obdržali vsaj eno vrhunsko športno dejavnost v ženskem in moškem športu, obdržali raven razvitosti amaterskega športa, eden od ciljev pa je tudi obnova in nadgradnja športno-rekreacijske infrastrukture. Uredili naj bi zapuščene rekreacijske površine. Za to pa bo treba zagotoviti dodatna sredstva, po predlogu naj bi za letni program športa namenili dvajset odstotkov več sredstev, ki bodo prednostno namenjena športu otrok in mladih, športu starejših, rekreaciji in kakovostnemu in vrhunskemu športu. Za ureditev bazena Ukova in atletske steze v športnem parku Podmežakla bodo pridobili idejno zasnovano z variantnimi rešitvami. Tudi pri tej točki se je vnela razprava, zlasti glede namere po zviševanju sredstev za šport, pripombe in predloge naj bi občinske službe proučile in se do njih opredelile do naslednje seje.

Odgovori na pobude

URŠA PETERNEL

Občinski svetnik Žiga Pretnar je v svojem imenu ter v imenu Sveta Krajevne skupnosti Plavž, ki je po številu prebivalcev največja krajevna skupnost v občini Jesenice, dal pobudo, da se v tem ali najkasneje v letu 2017 zagotovijo sredstva za rekonstrukcijo oziroma obnovo vseh otroških igrišč v Krajevni skupnosti Plavž. Krajevna skupnost in njeni prebivalci si to več kot zaslužijo in potrebujejo, je menil Pretnar.

Odgovor je pripravil Andraž Tolar z Oddelka za okolje in prostor Občine Jesenice. "Novelacija Programa urejanja in vzdrževanja otroških igrišč v lasti in upravljanju Občine Jesenice za obdobje 2016–2019 kot drugo prioriteto, takoj za rednim in investicijskim vzdrževanjem otroških igrišč, določa obnovo, povečanje in posodobitev vseh igrišč v KS Plavž. Novelacija predstavlja podlago za urejanje in vzdrževanje otroških igrišč v lasti in upravljanju Občine

Jesenice ter podlago za zagotovitev sredstev za ta namen v proračunu Občine Jesenice. Če bo Novelacija sprejeta na Občinskem svetu Občine Jesenice, bo v prihodnjem letu določen del sredstev proračuna občine namenjen obnovi igrišč v tej krajevni skupnosti," je pojasnil. Tudi občinski svetnik Uroš Lakić je dal pobudo glede otroških igrišč. Podpira vsakršno, še tako majhno vlaganje v izgradnjo novih in obnovo starih otroških

igrišč. Ob prebiranju gradiva novelacije programa urejanja otroških igrišč pa mu je v oči padlo, da je del KS Sava, ki obsega Kejzarjevo, Industrijsko in Benedičičevo, edini del v samem mestu, kjer takšnega prostora, ki bi omogočal varno igranje najmlajših, ni. Zato daje pobudo, da se izgradnja manjšega igrišča uvrsti že v novelacijo 2016–2019.

Andraž Tolar je odgovoril: "Občina predlaga, da se manjše otroško igrišče vzpostavi na dvorišču Mladinskega centra Jesenice (Ulica Viktorja Kejzarja 22). Izvedba se uvrsti v novelacijo 2016–2019 za izvedbo v prihodnjih letih."

OBČINSKE NOVICE

Nova velika investicija v Acroniju

◀ 1. stran

Častni gost svečanega zagona investicije je bil predsednik državnega zbora Milan Brglez, ki si je ogledal tudi del proizvodnje in se na delovnem srečanju sestal z vodstvom Skupine SIJ. Poudaril je, da Skupina SIJ več kot 87 odstotkov vseh prihodkov ustvari na tujih trgih, kar jo uvršča med najbolj internacionalizirana slovenska podjetja. »Inovativnost, vlaganje v razvoj in konkurenčnost pa je nedvomno tisto, kar danes marsikateremu podjetju manjka, in hkrati tisto, kar vi imate, kar vas dela tako izjemne in boljše. Imate vizijo in željo po razvoju. Ne samo za danes, ampak tudi za prihodnost,« je dejal.

Predsednik uprave Skupine SIJ Anton Chernykh je ob tem poudaril, da je linija za toplotno obdelavo plošč ena največjih naložb v investicijskem ciklu Skupine SIJ v obdobju 2014–2020. »Specializacija v segmentu zah-



Predsednik Skupine SIJ Anton Chernykh, častni gost predsednik državnega zbora Milan Brglez, predsednik nadzornega sveta Skupine SIJ Andrej Zubitsky, podpredsednik uprave in finančni direktor Skupine SIJ Igor Malevanov in glavni direktor SIJ Acroni Peter Čas

tevnih jeklarskih izdelkov z visoko dodano vrednostjo, ki so manj odvisni od konjunkturnih nihanj, finalizacija izdelkov in sinergijski učinki sodelovanja vseh družb v Skupini SIJ so gradniki uspeha in nadaljnega ra-

zvoja Skupine,« je dejal. Skupina SIJ, ki sodi med prvih pet največjih slovenskih izvoznikov, je v prvem polletju 2016 ustvarila 413,9 milijona evrov prihodkov od prodaje, kar je za 13,5 odstotka več kot v enakem obdo-

bju lani, čisti poslovni izid pa znaša 24,6 milijona evrov.

Na slovesnosti ob zagonu nove linije, ki je potekala v angleškem jeziku, so nastopili pevka Nina Pušlar in akrobata Filip in Blaž.



Pevka Nina Pušlar



Akrobata Filip in Blaž

Vrstomat v jeseniški bolnišnici

Naročenim bolnikom ne bo več treba čakati pred okenci sprejemne pisarne.

URŠA PERNEL

Oktober bo v Splošni bolnišnici Jesenice poskusno začel delovati prvi vrstomat, ki bo nameščen v pritličju upravne stavbe. Najprej ga bodo uporabljali za potrebe tamkajšnjih specialističnih ambulant, mesec kasneje pa bodo vrstomat namestili tudi v glavno stavbo bolnišnice. Kot so pojasnili v bolnišnici, se bo vpisovanje pacientov, ki so z veljavno napotnico naročeni na pregled ali preiskavo, namesto v sprejemni pisarni izvedlo na vrstomatu. Večini pacientov tako ne bo več treba čakati

pred okenci sprejemne pisarne. In kako bo potekalo vpisovanje? »Pacient bo kartico zdravstvenega zavarovanja vstavil v vrstomat in prejel listič s podatki o lokaciji ambulante, izvajalcu, predvideni uri pregleda in vr-

stnem redu vpisa. Osebe bolnišnice bo pacientom v začetnih mesecih pomagalo pri uporabi vrstomata, saj si želimo, da bi uporabniki novost dobro sprejeli in hitro prepoznali prednosti, ki jih prinaša. Sistem bodo lahko

uprabljali pacienti, ki so naročeni na pregled ali preiskavo in so v bolnišnico že predhodno dostavili veljavno napotnico ter imajo kartico zdravstvenega zavarovanja z veljavnim zavarovanjem,« so pojasnili.



PVC OKNA, VRATA, ROLETE IN ŽALUZIJE

MBA SCHÜCO

JESENICE, 04/586 33 70
GSM: 040/201 488

KRANJ, 04/236 81 60
GSM: 051/ 621 085

- za novogradnje
- zamenjava starih oken

www.oknamba.si

POPUSTI SE NE SEŠTEVAJO!

KUPON za 10% popusta na storitve za mesec OKTOBER

Terminali za reševalno postajo

URŠA PERNEL

Občina Jesenice je bila v sodelovanju z Osnovnim zdravstvom Gorenjske in Zdravstvenim domom Jesenice uspešna na javnem razpisu ministrstva za zdravje za nakup terminalov za reševalno postajo nujne medicinske pomoči Zdravstvenega doma Jesenice. Nakup bodo sofinancirali s sredstvi mini-

strstva za zdravje in Osnovnega zdravstva Gorenjske in ne bo bremenil občinskega proračuna, so pojasnili. Investicija mora biti zaključena do konca novembra letos, zato je Občina Jesenice kot prijaviteljica na razpis morala projekt vključiti v načrte razvojnih programov 2016–2019. Sklep o tem so sprejeli občinski svetniki na zadnji seji občinskega sveta.

Pihalni orkester bo nastopil na Stari Savi

Pihalni orkester Jesenice - Kranjska Gora v sodelovanju z Občino Jesenice vabi na nastop, ki bo v soboto, 8. oktobra, ob 9.30 v muzeju na prostem na Stari Savi, poleg jeseniške tržnice. Z nastopom želijo obiskovalcem predstaviti svojo glasbo in obenem spodbuditi druženje obiskovalcev na Stari Savi.

OBVESTILO

Občina Jesenice obvešča, da je od 3. 10. 2016 dalje na spletni strani Občine Jesenice www.jesenice.si pod rubriko »Javna naročila, razpisi in objave« objavljen »Javni razpis za denarne pomoči pri izobraževanju v občini Jesenice za leto 2016«.

Župan Tomaž Tom Mencinger

jeseniške novice

WWW.JESENICI.SI

Jeseniške novice so priloga Gorenjskega glasa

IZDAJATELJ
Gorenjski glas, d. o. o., Kranj,
Bleiweisova cesta 4, 4000 Kranj

ODGOVORNA UREDNICA
Marija Volčjak

UREDNIKA
Urša Pernel, GSM: 041/570 942,
ursa.pernel@g-glas.si

UREDNIŠKI ODBOR:
Vera Pintar, Ines Dvořák, Urša Pernel,
Janko Rabič
novice.jesenice@jesenice.si

OBLIKOVNA ZASNOVA
Jernej Stritar, IlovarStritar, d. o. o.

TEHNIČNI UREDNIK
Grega Flajnik

FOTOGRAFIJA
Tina Dokl, Gorazd Kavčič

VODJA OGLASNEGA TRŽENJA
Mateja Žvižaj

Nenaročenih prispevkov in pisem bralcev ne honoriramo. Dolžina prispevka za objavo ali pismo za rubriko Pisma bralcev sme obsegati največ tri tisoč znakov s presledki in ne sme biti daljši od ene tipkane strani formata A4.

Jeseniške novice, št. 14/letnik XI so priloga časopisa Gorenjski glas, št. 78, ki je izšel 30. septembra 2016. Jeseniške novice so priložene Gorenjskemu glasu in brezplačno poslane v vsa gospodinjstva v Občini Jesenice, izšle so v nakladi 25.970 izvodov. Tisk: Delo, d. d., Tiskarsko središče. Distribucija: Pošta Slovenije, d. o. o., Maribor.

GORENJSKI GLAS (ISSN 0352-6666) je registrirana blagovna in storitvena znamka pod št. 9771961 pri Uradu RS za intelektualno lastnino. Ustanovitelj in izdajatelj: Gorenjski glas, d. o. o., Kranj / Direktorica: Marija Volčjak / Naslov: Bleiweisova cesta 4, 4000 Kranj / Tel.: 04/201 42 00, faks: 04/201 42 13, e-pošta: info@g-glas.si; mali oglasi in ovrtnice: tel.: 04/201 42 47 / Delovni čas: ponedeljek, torek, četrtek in petek od 7. do 15. ure, sreda od 7. do 16. ure, sobote, nedelje in prazniki zaprti. / Gorenjski glas je poltednik, izhaja ob torkih in petkih, v nakladi 19.000 izvodov / Redne priloge: TV okno, Letopis, Slovenske počitnice in dvajset lokalnih prilog / Tisk: Delo, d. d., Tiskarsko središče / Naročnina: tel.: 04/201 42 41 / Cena izvoda: 1,85 EUR, redni plačniki (fizične osebe) imajo 10% popusta, polletni 20% popusta, letni 25% popusta; v cene je vračunan DDV po stopnji 9,5%; naročnina se upošteva od tekoče številke časopisa do pisnega preklica, ki velja od začetka naslednjega obračunskega obdobja / Oglasne storitve: po ceniku; oglasno trženje: tel.: 04/201 42 48.

OBČINSKE NOVICE

Gasilci bodo vadili na jeseniškem poligonu

Na Spodnjem Plavžu bodo zgradili vadbeni poligon za gorenjske gasilce.

TJAŠA STERLE POLAK

Gasilska zveza Slovenije (GZS) bo prihodnje leto na Jesenicah začela z gradnjo enega izmed 16 regijskih vadbenih poligonov. Na lokaciji na Spodnjem Plavžu naj bi Gorenjska gasilska zveza z začetnimi deli, ko bodo urejena potrebna dovoljenja, začela že letos jeseni, je pojasnil predsednik Zveze Jože Derlink. »Naše obveznosti so asfaltirana površina, urejeni električni in voda. Gasilska zveza Slovenije pa bo nato zgradila in postavila še bazen, stolp, kontejnerje in druge zadeve. Vse skupaj naj bi stalo okoli 250 tisoč evrov,« je pojasnil Derlink in pou-

daril, da je vadbeni poligon na Jesenicah za gorenjske gasilce izrednega pomena. Trenutno se vsi gasilci v Sloveniji na usposabljanje vozijo v Izobraževalni center za zaščito in reševanje Ig. »To predstavlja velik prostorski problem, zato je GZS zahtevala gradnjo regijskih vadbenih poligonov. Za več kot 120 gasilskih društev na Gorenjskem bo poligon izrednega pomena,« je dodal. »Na samem poligonu bo mogoče izvajati tudi druge aktivnosti, kot na primer tekmovanje Fire Combat, usposabljanje gasilcev iz poklicnih enot Jesenice in Kranj in za civilno zaščito (medicinske ekipe),« je še zaključil Derlink.

IZBOR NAJLEPŠE CVETLIČNE ZASADITVE

Obveščamo vas, da smo zaključili akcijo za izbor najlepše cvetlične zasaditve v občini Jesenice v letu 2016. Med 99 prispelih predlogi krajevnih skupnosti je komisija izbrala 50 cvetličnih zasaditev, ki bodo prejele priznanja v kategorijah:

- Najlepši balkon hiša,
- Najlepši balkon v večstanovanjski stavbi,
- Najlepši cvetlični vrt in
- Najlepši s cvetjem okrašen poslovni objekt.

Vabimo vse, ki so sodelovali v letošnji akciji, kot tudi vse občane občine Jesenice, da v čim večjem številu izrazimo podporo in priznanje vsem, ki s svojo ljubeznijo do rož polepšajo naše mesto in okolico. Prireditve bo v sredo, 5. oktobra 2016, ob 16. uri v dvorani Kolperna na Stari Savi, Fužinska 2, na Jesenicah.

Prisrčno vabljeni!

Tomaž Tom Mencinger
Župan

Križišči bosta varnejši

Križišče pri trgovini TUŠ je že obnovljeno, dela na križišču pri Fakulteti za zdravstvo Jesenice pa se zaključujejo v teh dneh.

URŠA PETERNEL

Križišče pri trgovini TUŠ na Jesenicah je prenovljeno, nosilec projekta je bilo javno komunalno podjetje JEKO-IN, izvajalec pa Gorenjska gradbena družba Kranj. Kot je povedal vodja projekta Blaž Knific z JEKO-IN, so zamenjali spodnji ustroj ceste, ki se je posedala, jo na novo preplastili, zamenjali so robnike in na novo preplastili tudi pločnike, obenem pa popravili klančine za invalide. Naložba je stala 21 tisoč evrov, financirali pa so jo iz ostanka sredstev iz naslova zimске službe (zaradi mile zime namreč vsega za to namenjenega denarja niso porabili). Omenjeno križišče je zelo prometno, po Knificevih podatkih se vsakih deset



Obnovljeno križišče pri trgovini TUŠ

do petnajst sekund skozenj pripelje vozilo, v preteklosti pa je prihajalo do zdrsov in manjših prometnih nesreč,

na kar so opozorili v sklopu pregledniške službe ter naleteli na posluš Občine Jesenice oziroma Komunal-

ne direkcije. Obenem na tem odseku poteka tudi šolska pot, otroci skozi križišče hodijo v glasbeno šolo, zato bo odslej njihova pot bistveno bolj varna.

Drugo križišče v mestu, ki ga obnavljajo, pa je križišče pri Fakulteti za zdravstvo Jesenice. Projekt vodijo na Občini Jesenice, izvajalec je Gradnje Krašovec, bodo pa na novo uredili prehode za pešce, preuredili obstoječe križišče z izgradnjo manjšega opornega zidu, uredili povezave na obstoječe pločnike in namestili javno razsvetljavo. Skupna vrednost del znaša nekaj manj kot 33 tisoč evrov, zaključena pa bodo predvidoma do konca septembra, je povedal Marko Markelj, direktor Komunalne direkcije na Občini Jesenice.



Križišče pri Fakulteti za zdravstvo Jesenice bo odslej varnejše.

Nekaj delničarjev Lamete delnic še vedno ni unovčilo

URŠA PETERNEL

Na nas se je obrnila bralka, (nekdanja) delničarka družbe pooblaščenke Lameta, ki je pred dnevi prejela izpisek Centralne klirinško depotne družbe (KDD). Podatek o stanju na registrskem računu vrednostnih papirjev namreč kaže, da je še vedno lastnica okrog 700 delnic družbe pooblaščenke Lameta. Bralka je sicer svoje delnice že prodala, zato jo zanima, zakaj so v evidencah KDD še vedno vknjižene. Za odgovor smo se obrnili na predsednika nadzornega odbora družbe pooblaščenke Lameta Borisa Breganta, ki je pojasnil, da so delnice, tako izplačane kot neizplačane, dejansko še vedno vpisane v delniški knjigi Lamete in zato predmet obvestil

KDD. "Vzrok je tožba, ki jo je Lameta pred letom 2010 vložila proti državi in v času izplačila še ni bila dokončna. Družbe zastopnice del-

dnotenja premoženja Slovenskih železarn, po katerem bi delničarjem pripadalo do 20 odstotkov tržne vrednosti osnovnih in prik-

Kaj naj torej storijo delničarji? Delničarji, ki imajo poplačane delnice in nimajo o tem nobene dileme, ne storijo nič. Delničarji, ki ne vedo, ali so poplačani ali ne, naj pridobijo informacijo o tem na Lameti. Delničarji, ki še niso unovčili vrednosti delnic, pa naj to ob predložitvi dokumentov storijo čim prej, vendar pred koncem leta 2016. Družba bo morala slej ko prej v likvidacijo in potem bo eventualno izplačilo zelo zapleteno, je pojasnil Boris Bregant.

ničarjev tako na Jesenicah kot na Ravnah so šle v tožbo prepričane, da je priznana vrednost delnic nižja od dogovorjenega principa vre-

ljučenih podjetij koncerna. Če bi v tožbi uspeli, bi bili delničarji upravičeni do doplačila le v primeru, da so delnice še vpisane v delniški

knjigi. Po letu 2010 je bila sodba sprejeta, vendar ne v korist delničarjev, kar pomeni, da ni možnosti nobenega doplačila. Ker pa bi naknadni izbris pomenil ukinitvev družbe in s tem preprečitev izplačila še neizplačanih delnic, se to ni zgodilo. Tako so obvestilo dobili vsi delničarji Lamete v višini priznanih delnic, in ne samo lastniki neizplačanih delnic, " je pojasnil Boris Bregant. Kot je dodal, je med lastniki delnic Lamete še okrog tristo takšnih, ki delnic še niso unovčili, to pa ob predložitvi ustreznih dokumentov še vedno lahko storijo. Sicer so bili o stanju delnic in možnostih vsi delničarji Lamete obveščeni, vse informacije pa lahko dobijo na elektronskem naslovu alpbohne@telemach.net.



Ko pomislimo na podeželje, se spomnimo na raznolike dobrote, ki jih znajo pripraviti spretnne gospodinje kmetij. Vedno znova nas navdušijo z izvirnimi jedmi, takimi, ki so se jih naučile pripravljati od svojih mam in babic, drzne pa so tudi pri preskušanju sodobnejših jedi. Dobro kosilo se konča s sladico, drobno pecivo se poda h kavi ali čajju, sladka so lahko tudi jutra in večeri...

Cena knjige je

12,50 EUR

* poština

Knjigo lahko kupite na Gorenjskem glasu, Bleiweisova cesta 4 v Kranju, jo naročite po tel. št.: 04/201 42 41 ali na: narocnine@g-glas.si. Če jo naročite po pošti, se poština zaračuna po ceniku Pošte Slovenije.

www.gorenjskiglas.si

Gorenjski Glas

KRAJEVNA SKUPNOST

Zabavno druženje krajanov Save

Krajevna skupnost Sava je minuli konec tedna na Pristavi počastila svoj krajevni praznik, ki se ga je udeležilo lepo število krajanov. Del praznovanja je bil tudi tradicionalni balinarski turnir za memorial Draga Tarmana.

ANDRAŽ SODJA

Minulo soboto se je na Pristavi zbralo okoli 200 krajanov osrednje jeseniške krajevne skupnosti Sava, ki svoj krajevni praznik praznuje v spomin na prve pisne omembe naselja v letu 1538. Organiziran je bil tudi pohod na Pristavo s kopališča Ukova, ki je bil ravno tako dobro obiskan.

Zbrane je pozdravila predsednica sveta krajevne skupnosti Tina Repovž, ki je poudarila pomen druženja krajanov za dobre odnose med njimi. Zbrane je pozdravil tudi župan Tomaž Tom Mencinger, tudi domačin krajevne skupnosti Sava, ki je navedel številne pridobitve krajevne skupnosti Sava, ki je upravno in kulturno središče Jesenic: »Ta krajevna skupnost je resnično srce občine Jesenice, zato smo še toliko bolj veseli, da nam je uspelo uresničiti veliko večino obljub, ki smo si jih dali v zadnjih letih. Ta krajevna skupnost vse bolj pridobiva na pomenu, saj je



Zabavne igre

s prečno povezavo znova povezana s krajevno skupnostjo Podmežakla. V Hrenovci je nastalo novo stanovanjsko naselje, zgledno pa je energetska sanirana tudi večina stolpnih, kar nas zelo veseli. Na tem območju pa

se odpirajo tudi številne priložnosti za manjša in večja podjetja.« Kot je še dodal župan Mencinger, ga veseli tudi dejstvo, da obiskovalci prihajajo na Pristavo v Javorniškem Rovtu in da se tam odvija tudi vse več sre-

čanj krajevnih skupnosti, kot tudi drugih dogodkov: »Prepričan sem, da je lokacija dobra, odlična pa je tudi tukajšnja gostinska ponudba.« Za zabavo na srečanju krajanov je skrbel ravno tako domači ansambel Lajf, pripravili pa so tudi pestre zabavne igre, ki se jih je udeležilo veliko število udeležencev. V prstometu pa se je preizkusil celo župan.

Praznovanje krajevnega praznika se je sicer začelo že v torek s tradicionalnim balinarskim tekmovanjem trojic za memorial Draga Tarmana. Nastopilo je osem ekip, štiri moške in štiri ženske. Prvo mesto pri moških je zasedla ekipa Jesenic v sestavi Ksenija Fučak, Fabjan Fučak in Milan Rijavec, drugo Javornik - Koroška Bela in tretje Kalvarija Jesenice. V ženski konkurenci pa so prvo mesto zasedle Hrušičanke Jožica Mausar, Ana Langus in Božena Rabič, drugo ekipa Plavž 1 in tretje ekipa Javornik - Koroška Bela.



Zbrane je pozdravil župan Tomaž Tom Mencinger, tudi sam krajan krajevne skupnosti Sava.

Priklop na kanalizacijo je obvezen

URŠA PETERNEL

V jeseniški občini v zadnjih letih pospešeno gradijo kanalizacijsko omrežje za odvajanje odpadnih vod na čistilno napravo. Veliko kanalizacije pa je bilo zgrajene že pred leti. V javnem komunalnem podjetju JEKO-IN in na Občini Jesenice poudarjajo, da je tam,

kjer je kanalizacija zgrajena, priključitev obvezna za vse objekte. "Stavba, iz katere se je do zgraditve javne kanalizacije odvajala odpadna voda v greznico ali malo komunalno čistilno napravo, se mora priključiti na javno kanalizacijo tako, da uporabnik na svoje stroške greznico ali malo komunalno čistilno napravo

očisti in odstrani ali izključi iz sistema, odpadne vode pa direktno spelje v javno kanalizacijo. Priključitev objekta se opravi na podlagi pisnega soglasja izvajalca z upoštevanjem pogojev, navedenih v soglasju," pravi v JEKO-IN. Lastniki in uporabniki objektov, ki še niso priključeni na javno kanalizacijo,

so to dolžni storiti v šestih mesecih od takrat, ko je za to dana možnost oziroma jih je JEKO-IN o tem obvestil in pozval k priključitvi. Zadnji rok za priključitev je 31. marec 2017, JEKO-IN pa je občanom tudi že poslal vlogo za izdajo soglasja za priključitev na javno kanalizacijo, kar je pogoj za izvedbo priključka.

Dan odprtih vrat v Centru za ravnanje z odpadki in na odlagališču Mala Mežakla

Odgovoren odnos do okolja je v današnjem času pomembna vrednota. Zaradi sodobnega načina življenja in povečane poročne količine odpadkov hitro naraščajo. Zato predstavljajo učinkovito in odgovorno ravnanje z njimi velik izziv na področju varstva okolja.

V podjetju EKOGOR, d. o. o., kot izvajalci javne službe obdelave odpadkov sledijo smernicam zakonodaje, na osnovi katerih so dolžni mešane komunalne odpadke pred odlaganjem na odlagališču mehansko in biološko obdelati, pri tem izločiti odpadke, ki so primerni za reciklažo in termično izrabo, na odlagališču pa odložiti zgolj ostanek mešanih komunalnih odpadkov po obdelavi.

V ta namen je družba EKOGOR, d. o. o., na lokaciji odlagališča Mala Mežakla zgradila sodoben Center za ravnanje z odpadki (CERO Mala Mežakla). Gre za v tujini dobro poznano in zelo razširjeno tehnologijo, ki je ekonomsko in energetsko izredno učinkovita.

Ker pa gre za prvi tovrsten center v slovenskem prostoru, bi želeli delovanje in tehnologijo predstaviti tudi širši javnosti. Zato bo v četrtek, 6. oktobra 2016, v sodelovanju z javnim komunalnim podjetjem JEKO-IN, d. o. o., Jesenice, ki je upravljavec odlagališča Mala Mežakla, na kraju samem organiziran Dan odprtih vrat Centra za ravnanje z odpadki Mala Mežakla in odlagališča Mala Mežakla.

Ogledi bodo potekali v času od 15. do 17. ure.

Ogledi bodo vodeni.

Vljudno vabljeni!

Brezplačni izobraževalni programi za zaposlene

Ljudska univerza Jesenice je nosilec projekta Center za pridobivanje temeljnih kompetenc Gorenjske, v okviru katerega bodo za zaposlene v podjetjih in javnih zavodih izvajali različne izobraževalne programe za razvoj temeljnih in poklicnih kompetenc. Izvedbo financirata Evropski socialni sklad in Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport, zato je za podjetja oziroma udeležence brezplačna. Ljudska univerza Jesenice bo izvajala več programov, in sicer za pridobivanje digitalnih kompetenc (Excel, Z računalnikom z roko v roki, Pisarna v oblakih ...), splošnega neformalnega izobraževanja (tujci jeziki, mediacijske veščine, komunikacija med zaposlenimi, zdravje na delovnem mestu ...), priprav za prijavo v postopek pridobitve kvalifikacij (usposabljanje za vzdrževalca cest, viličarista, usposabljanje iz pekarstva, sadjarstva ...) ter usposabljanja za življenjsko uspešnost (Izzivi podeželja, Moj korak, Moje delovno mesto ...). Predstavitev projekta bo v sredo, 5. oktobra, ob 9. uri v prostorih Ljudske univerze Jesenice. Programi bodo za zaposlene in delodajalce brezplačni.

Porocni sejem Bled

15. - 16. 10. 2016
FESTIVALNA DVORANA BLED

VELIKI LOV NA diamante

4 x diamant 0,3 karata
1 x diamantni poročni ali zaročni prstan

Pari spremljajte nas na
Poročni sejem Bled
WWW.POROCNI-SEJEM.SI

KULTURA

Juliana z gorenjskimi plesi na Slovaškem

Folklorna skupina Juliana s Hrušice, ki že 22 let pomembno prispeva k ohranjanju in poustvarjanju slovenskega ljudskega izročila, se poleg različnih domačih nastopov enkrat letno udeleži festivalov v drugih evropskih državah. Letos v septembru je Slovenijo zastopala na mednarodnem folklorinem festivalu v mestu Levice na Slovaškem. Nastopala je v družbi



skupin iz Poljske, Madžarske, Češke in domačih slovaških skupin. V štirih dneh so plesalci imeli kar osem nastopov, na vseh pa so se predstavili z gorenjskimi plesi. Vodja in koreografinja Sonja Kovač je ob vrnitvi povedala, da je bilo to za skupino eno najbolj napornih gostovanj. Kljub temu so vtisi lepi, saj so se domačini izkazali z gostoljubnostjo.

»Prisegam na hrano in na sestavine, ki jim ni treba prepotovati pol sveta, da pridejo na moj krožnik. Moj vrt je prostor, kjer rastejo najboljše stvari. Imejte radi hrano, kuharijo in življenje! Ne komplicirajte pri kuhanju, uživajte v njem! Ne komplicirajte v življenju, uživajte v njem!«

Polona

Knjigo lahko kupite na Gorenjskem glasu, Bleiweisova cesta 4 v Kranju, jo naročite po tel. št.: 04/201 42 41 ali na: narocnine@g-glas.si. Če jo naročite po pošti, se poštnina zaračuna po ceniku Pošte Slovenije.

14⁹⁰
EUR

* poštnina

www.gorenjskiglas.si

Gorenjski Glas

PETER WOHLLEBEN
SKRIVNO ŽIVLJENJE DREVES

Kaj čutijo drevesa, kako se sporazumevajo – odkrivanje skrivnega sveta

V gozdu se dogajajo neverjetne stvari: drevesa se sporazumevajo med seboj. Ljubeče skrbijo za svoj naraščaj in negujejo stare, betežne sosede. Drevesa imajo občutke, čustva in spomin. Zveni neverjetno? Gozdar Peter Wohlleben je v čudovite zgodbe o neslutnih zmoglostih dreves vključil tudi najnovejša znanstvena spoznanja in lastne izkušnje. To je ljubezensko pismo gozdu.

Knjigo lahko kupite na Gorenjskem glasu, Bleiweisova cesta 4 v Kranju, jo naročite po tel. št.: 04/201 42 41 ali na: narocnine@g-glas.si. Če jo naročite po pošti, se poštnina zaračuna po ceniku Pošte Slovenije.

19⁹⁰
EUR

* poštnina

www.gorenjskiglas.si

Gorenjski Glas

V Doliku pregledna likovna razstava

Javni sklad za kulturne dejavnosti, Območna enota Jesenice, in društvo Dolik sta v petek, 16. septembra, s kulturnim programom odprla razstavo izbranih del ljubiteljskih likovnih ustvarjalcev – Podobe likovne ustvarjalnosti 2016.

ANDRAŽ SODJA

V Razstavnem salonu Dolik na Jesenicah so v petek, 16. septembra, s krajšim kulturnim programom in podelitvijo priznanj ustvarjalcem odprli razstavo izbranih del ljubiteljskih likovnih ustvarjalcev – Podobe likovne ustvarjalnosti 2016. Razstavo je pripravila jeseniška izpostava Javnega sklada za kulturne dejavnosti pod vodstvom Petre Ravnihar in v sodelovanju z društvom Dolik, na razstavi pa si lahko ogledate dela Ane Mlekuž Višnar, Drage Soklič, Dragutina Bartoliča, Eda Gregoriča, Eda Vahčiča, Francke Isop, Frančiška Berceta, Janeza Mohoriča Mokrn'ka, Jakoba Kobala, Janke Kus, Majde Gašperin, Marjete Žohar, Slave Mlakar, Sonje Kumar in Špele Pirnat. Letošnji strokovni izbor del je opravila umetnostna zgodovi-



Na letošnji likovni natečaj se je odzvalo 16 avtorjev s 35 likovnimi deli, na razstavo pa je uvrščenih 23 del vseh 16 avtorjev.

narka Neža Mezeg, na letošnji likovni natečaj pa se je odzvalo 16 avtorjev s 35

likovnimi deli, na razstavo pa je uvrščenih 23 del vseh 16 avtorjev. Razstava bo na

ogled do 11. oktobra v Razstavnem salonu Dolik na Jesenicah.

Jeseniško pesništvo in pisateljstvo v Klubu Artista

Klub Artista, ki združuje mlade jeseniške literate in glasbenike, želi nadaljevati tradicijo Kulturno-umetniškega kluba Tone Čufar.

ANDRAŽ SODJA

Spomladi letos ustanovljeni Kulturno-umetniški klub Artista Jesenice združuje mlade kulturnike – pesnike, pisatelje in glasbenike. Vodi jih mladi jeseniški pesnik, literarni teoretik, profesor slovenskega jezika in urednik Jernej Kusterle, med člani pa najdemo tudi podpredsednico Nadio Džamstagič – vaditeljico modernega orientalskega plesa, dirigentko, komponistko in članico pop-rokofske skupine Imperij Katarino Kurtjak ter umetniškega vodjo in idejnega vodjo jeseniškega kitarkega orkestra Staša Hreniča. Kot je povedal Kusterle, je eno temeljnih poslanstev kluba oživiti založniško dejavnost in nadaljevati tradicijo nekdanjega Kulturno-umetniškega društva Tone Čufar. Tako sta letos preko kluba Artista izšla pesniška zbirka Tipkopisi : geneza in Zbrano delo Emanuela Kolmana, avtor



Člani Kluba Artista

oziroma urednik obeh je Jernej Kusterle, knjigi pa sta izšli s pomočjo sredstev

Občine Jesenice za sofinanciranje mladinskih projektov. Klub Artista pa je v

sklopu FeSteelvala organiziral tudi rap-hip-hopovski večer. Kot glavni organizatorji bodo nastopili tudi na treh prireditvah, ki so jih poimenovali projekt Geneza. Na današnjem Poetikonovem pesniškem večeru ob 19. uri v Kosovi graščini v sodelovanju z Glasbeno šolo in Gornjesavskim muzejem in Književniškim društvom Hiša poezije se bodo predstavili slovenski pesniki, zbrani ob eni osrednjih literarnih revij Poetikon. Sedmega oktobra se bo dopoldne učencem Osnovne šole Prežihovega Voranca predstavil slovenski pesnik Andrej Rozman Roza, zvečer pa v Gledališču Toneta Čufarja pripravljajo predstavitev najnovejše pesniške zbirke Jerneja Kusterla Tipkopisi : geneza s pestrim kulturnim programom, v okviru katerega bosta obe prej omenjeni deli, torej Tipkopisi : geneza in Zbrano delo Emanuela Kolmana tudi uradno izšli.

ŠPORT

Izziv se vedno najde

Za 51-letnega trenerja Iztoka Kšelo iz Ljubljane bo to že četrta sezona na klopi Odbojarskega kluba Zgornja Gorenjska. Rezultati govorijo njemu v prid, čeprav vsako sezono odide kar nekaj igralk.

MATJAŽ KLEMENC

Ste se z odbojko spoprijateljili že v otroštvu?

"V 5. in 6. razredu sem treniral košarko. S tem športom v Hočah ni šlo na daljši rok, tako da sem kmalu prestopil k odbojki."

Kje vse ste igrali?

"Začel sem pri drugi ekipi Stavbarja, nato prestopil v prvo ekipo. Kasneje sem igral v Kamniku, pri Olimpiji in na koncu pri Brezovici, kjer sem bil tudi v vlogi trenerja."

Je bilo trenersko delo želja ali je do tega prišlo spontano?

"Pred koncem študija na Fakulteti za šport sem dobil zaposlitev na Osnovni šoli na Brezovici, kot učitelj telovadbe. Hitro sem dobil tudi trenersko zadolžitev za delo z mlajšimi selekcijami. Uspehi in zaključek na fakulteti sta bila dodatni motiv, da sem ostal v vlogi trenerja."

Žensko ekipo Zgornje Gorenjske ste prevzeli v sezoni 2013/2014. Nič kaj lahka naloga, če vemo, da se je ekipa močno spremenila.

"To je bilo moje prvo delo z žensko ekipo. Vse skupaj je bil kar velik izziv, saj je bila ekipa sestavljena na novo. Sam v treniranju vedno najdem izziv, pa naj bo to članska ekipa, reprezentanca, mlajše selekcije ..."

Je bila odločitev, da ste prevzeli Zgornjo Gorenjsko, pravilna?



"Iskreno, prav nič mi ni žal. Pošteno smo delali ta tri leta. Punce so pridne in je užitek delati z njimi. V naš prid govorijo tudi mladinski in kadetski naslovi."

Vsako leto je v klubu pred sezono nekaj novih obrazov, nekaj jih pogrešamo.

"Kar nekaj igralk je odšlo, največ v Maribor in Kamnik. Ta dva kluba sta pri nas finančno najmočnejša in si te nakupe lahko privoščita."

Po sezoni v 2. ligi ste se uvrstili v 1. ligo in v njej tudi ostali.

"Res je, kljub temu da je bilo kar nekaj odhodov. Po izpadu v 2. ligo smo začeli na novo, z igralkami, stari mi 15, 16 let. Vrnili smo se nazaj in v 1. ligo nam je tudi uspelo obstati."

Kakšne cilje ste si postavili za letošnjo sezono?

"Žal se je spet ponovila zgodba, saj smo izgubili tri najboljše igralko (o. p. Pia Blažič, Alja Jerala, Anja Maček). Tiste, ki so ostale, imajo nov izziv. Delamo naprej in vidi se, da iz dneva v dan napredujemo. Kakšen bo rezultat, je za enkrat težko reči. Glavni cilj je seveda obstanek v 1. ligi. Za to se bo treba »krvavo« boriti. Kjer je želja, tam je pot. Če bodo nadaljevale s tako željo, kot ji sedaj kažejo, se ne bojim, da ne bi uspeli."

Je lažje trenirati žensko ali moško ekipo?

"Odbojka je odbojka, razlika pa je zagotovo gledano iz psihološkega vidika. Tu bi omenil še razliko v moči, v trajanju določenih vaj, trajanju

tekem. Drugačen je tudi motivacijski pristop. Če je ekipa prava, je prav vseeno, ali je to moška ali ženska ekipa. Meni je pomembno, da iz tistega, kar imam, izvlečem maksimum."

Kaj je prednost te ekipe in na čem največ delate?

"Kot sem že prej omenil, ekipa je spremenjena in vse je treba na novo uigrati. Veliko je poudarka na tehniki. Igralke so mlade in tukaj je še veliko prostora za učenje. Naše glavno orožje morata biti servis in sprejem, saj ekipa ni pretirano visoka, z nekimi atletskimi sposobnostmi. Imamo v zalogi še kakšno orožje, ki pa naj za zdaj ostane še skrito. Važno je, da so pripravljene dobro delati."

Kakšne cilje ste si v odbojki postavili v prihodnje?

"Kjer sem do sedaj delal v odbojki, sem delal pošteno, z veseljem in z željo po uspehu. Tudi v prihodnje, kjer bom pač treniral, želim, da izvlečem maksimum iz tiste ekipe. V odbojki mislim ostati še kar nekaj let."

Sedaj ste v vlogi profesionalnega trenerja?

"Zaradi novega zakona sem letos prvič postal profesionalni trener, ker se ni več dalo deliti delovnega časa v osnovni šoli. To mi je zdaj novi motiv. Lahko se maksimalno posvetim trenerski funkciji, ostane pa mi tudi nekaj prostega časa. Prej ga je bilo zelo malo."

Veteranski hokejski turnir

MATJAŽ KLEMENC

Na Jesenicah je potekal mednarodni hokejski turnir veteranov. Nastopilo je pet slovenskih ekip in ena ekipa iz Italije (Ponteba). Ekipa so bile razdeljene v dve skupini

Jesenice, ki so z 11:3 premagali Pontebo, ter Telemach Ljubljana, ki je po kazenskih streljih z 2:1 odpravil Krpane. Polfinale je pripadalo ekipama, ki sta bili najboljše po rednem delu. Blejska Dobrava je z 8:1 premagala ZŠJ



ni. V skupini A so bili: ZŠJ Jesenice, Veterani Slavije in Krpani, skupino B pa so sestavljali: Blejska Dobrava, Ponteoba, Telemach Ljubljana. Prvo mesto v skupini sta osvojili ekipi Veterani Slavija in Blejska Dobrava, kar je pomenilo direktno uvrstitev v polfinale. Ostale štiri ekipe so se borile za preostali dve vstopnici polfinala. Vstopnici sta si priigrali ekipi ZŠJ

Jesenice, Veterani Slavije pa s 3:1 Telemach Ljubljano. Finale je bil zelo izenačen. Blejska Dobrava je premagala Veterane Slavije z 1:0. Tretja je bila Telemach Ljubljana, ki je po kazenskih streljih premagala ZŠJ Jesenice s 3:2. Peto mesto so osvojili Krpani, šesta pa je bila Ponteoba. Najboljši igralec je bil Samo Kozamernik iz zmagovalne ekipe.

Preboj proti vrhu

Zadnji dve tekmi v 1. Gorenjski ligi sta se za jeseniške nogometne končali uspešno. V 4. kolu so gostovali pri ekipi Preddvor in zmagali z rezultatom 4:2 (Basta 2, Redžič, Pivač). Dobro formo so potrdili v soboto, ko so doma z 2:0 (Bučič, Nuhanovič) premagali ekipo NIKO Železniki. Na vrhu lestvice je ekipa Bohinja z 12 točkami. Jeseničani so povsem ujeli priključek. Trenutno so četrti, za vodilno ekipo pa zaostajajo le za dve točki.

Odličen začetek

Kegljači SIJ Acroni Jesenice so si v lanski sezoni zaslužno priigrali napredovanje. Letošnja 1. B ligo so začeli odlično. Najprej so na gostovanju s 5:3 premagali Belo krajino. Prejšnji teden so bili uspešni še doma. S 6:2 so bili boljši od TRO Korotan. Poleg Jeseničanov v ligi nastopajo še Triglav II, Rudar, Pivka I, Kočevje, Hidro, Radenska I, Bela krajina, TRO Korotan in Siliko.

Zmaga in poraz

Jeseniški balinarji so v zadnjih dveh tekmah dosegli polovičen uspeh. V 4. kolu so doma premagali ekipo Mengeš Rakoll s 16:6. Žal zmaga ni bila potrjena v soboto. Na gostovanju pri ekipi Planina Kranj so izgubili tesno z 12:10. V 1. ligi vzhod vodi Sloga z 8 točkami. Jeseničani so sedmi s 3 točkami.

Če se po jutru dan pozna ...

Uvodne igre HDD SIJ Acroni Jesenice v Alpski ligi dajejo optimizem za dobro sezono 2016/2017.

MATJAŽ KLEMENC

Za hokejisti SIJ Acroni Jesenice so že štiri tekme v Alpski ligi. Dve doma in dve v gosteh. O zadnjem gostovanju pri ekipi Neumarkt lahko le ugibamo, saj je bila tekma odigrana v sredo, kasneje od tiskanja časopisa, ki ga imate pred seboj. Jeseničani so se letos že dvakrat pomerili z Neumarktom. Doma so zmagali s 7:1, v gosteh pa s 6:4. Upamo in verjamemo, da je bil podoben razplet tudi v sredo. Gremo k tistem, kar zagotovo vemo. »Železarji« so novoustanovljeno ligo začeli superiorno. Tri tekme, tri zmage. Če se po jutru dan pozna, se nam obeta lepa sezona 2016/2017. Premiero v Alpski ligi so začeli z domačo tekmo z Gardeno in visoko zmago 8:2.

Nič bolje od Gardene jo doma ni odnesla Cortina. Morali so priznati poraz Zupančičevim varovancem s 6:1. Najbolj trda tekma je bila prejšnjo soboto, ko so Jeseničani doma gostili ekipo Salzburg 2. Dokončno so Gorenjci zadihali šele v zadnji minuti, ko je Jure Sotlar zadel za končnih 4:2. »Začeli smo s tremi zmagami. Ko se točke nabirajo, ne moreš biti drugače kot zadovoljen. Ekipa Salzburg 2 je bila za nas kar neznanka. Vedeli smo, da so se pripravljali v Ameriki. Vesel sem, da je prišla taka tekma, ko smo bili prisiljeni dati vse to, kar imamo v nogah. Igralci so pokazali, da drsalno lahko odigrajo izredno dobro. Posebej tretjo tretjino smo odigrali zrelo, tako, kot se more na takih tekmah. Za razliko od prvih dveh te-

kem z Gardeno in Cortino je bil ritem s Salzburgom 2 občutno močnejši. Poznalo se je, da sem lahko uporabil štiri peterke. Prepričan sem, da jo bo ekipa Salzburg 2 še marsikomu zagodla,« je bil po sobotni tekmi zadovoljen prvi trener Nik Zupančič. Na uvodni tekmi z Gardeno smo pogrešali dva izkušena branilca. Martin Oraže se je ekipi pridružil že na prvem gostovanju, Aleš Kranjc pa je Alpsko ligo prvič okusil na sobotni tekmi s Salzburgom 2. »Premiero sem dočakal proti zelo dobri, drsalno močni ekipi. Po drugi strani sem zadovoljen z našo igro, saj smo jim bili v vsem kos. Ob tem smo izkoristili svoje prilike. Salzburg 2 me ni prav nič presenetil. Vidi se, da veliko kopirajo od prve ekipe. Mogoče jim manjka

malo izkušenj in več igre 'na telo'. Poškodba me ne moti nič več, malo me ovira le zaščitna mrežica za obraz. S tremi začetnimi zmagami smo uresničili cilje, ki smo jih postavili,« je bil po tekmi zadovoljen Aleš Kranjc, strellec pomembnega tretjega zadetka. Žal pa obisk v dvorani Podmežakla ni najboljši. Prvo tekmo z Gardeno si je ogledalo okrog 800 gledalcev. Na sobotni jih je bilo le 500. Z začetnimi dobrimi igrami in rezultati si edini slovenski udeleženci v Alpski ligi zagotovo zaslužijo večji obisk. Jutri Jeseničani gostujejo pri ekipi Sterzing, naslednjo soboto pa pri Zell am Seeju. Prva naslednja domača tekma bo 8. oktobra, ko v dvorano Podmežakla prihaja Kitzbühel.

Zmanjšajte možnost okvar!

- Pregrevanje
- ropot
- počasno delovanje
- so znaki za alarm

Ne odlašajte!
Pravočasno čiščenje prenosnega računalnika zmanjša možnost okvar in visokih stroškov popravila.

Samo 41,18€ s kuponom do 31. 10. 2016.

3BM d.o.o., Cesta Železarjev 7a, 4270 Jesenice, www.3bm.si, 3bm@siol.net, tel.: (04) 58-36-444

3BM 3BM 3BM

ZANIMIVOSTI

Po mestu peš, s kolesi, avtobusi

V torek, 20. septembra, se je jeseniška občina pridružila dogodkom ob Evropskem tednu mobilnosti 2016. Da bi bilo bivanje v občini vsaj en dan prijaznejše, z manj prometa, so občane spodbudili, naj se po mestu odpravijo peš, s kolesi ali avtobusi mestnega prometa, na različnih lokacijah pa so potekale delavnice, predstavitve in razprave na temo trajnostne mobilnosti. U. P.



Otroci so v šolo lahko prišli s 'pešbusom'. / FOTO: GABER ŠORN



Parkirišče pri bivši stavbi policije v središču mesta so spremenili v zelenico.



Za zgled so bili zaposleni na Občini Jesenice, ki so se v službo pripeljali s kolesi, tudi podžupan Miha Rebolj. Vodja oddelka za okolje Matej Smukavec je v službo prikolesaril celo s Koprivnika, župan Tomaž Tom Mencinger in podžupanja Vera Pintar pa sta v službo pripeščila.



Enos je predstavil dve od osmih vozil na metan, to je stisnjen zemeljski plin. Po Jesenicah sicer vozi šestnajst takšnih vozil, ob stavbi podjetja stoji tudi javna polnilnica. Poleti jo je uporabilo tudi nekaj turistov, zlasti Italijanov in Nemcev.



Parkirišča so v vsesplošno navdušenje namesto avtomobilov zasedli otroci.



V službi na kolesih so bili ta dan tudi jeseniški občinski redarji in policisti, pred Osnovno šolo Toneta Čufarja redar Matjaž Kučina in policist Davorin Jarkovič.



Ker je z vzgojo za trajnostno mobilnost treba začeti pri najmlajših, je kolesarski navdušenec Aljoša Žnidar iz Projekta Natura otroke navduševal za kolesarstvo.

ZANIMIVOSTI

Obnovili spomenik na Golici

Ekipa prostovoljcev je obnovila spomenik Alojziju Brinšku, leta 1924 umorjenemu starešini finančne straže, na vrhu Golice.

URŠA PETERNEL

Šestega julija 1924 je bil na vrhu Golice umorjen starešina finančne straže v Savskih jamah Alojzij Brinšek. Umoril ga je invalid Lederer, piše v časniku Slovenski narod iz leta 1924. "Morilec, delomrznež, ki se je bavil s tihotapstvom, je po umoru pobegnil čez

mejo v Avstrijo. Finančni stražniki so ga večkrat zasačili in finančni stražnik Brinšek mu je nedavno odvezel šest kg saharina in 17 kg tobaka. Seveda se je radi tega zelo hudoval na Brinška in mu je grozil, da ga bo umoril. V soboto je prišel Lederer k načelniku finančne straže na Jesenicah in ga prosil za dovoljenje,

da sme iti na Golico. Njegovi prošnji je bilo ustreženo, za spremstvo pa mu je bil iz previdnosti dodeljen finančni stražnik Brinšek. Družba je dospela okrog poldne na Golico. Brinšek, ki je bil oborožen, je šel takoj v kočjo in odložil puško. Med njim in Ledererjem se je razvil razgovor. Med tem pa je Lederer priskočil k

njemu in mu zasadil tik pod vratom nož globoko v prša. Brinšek se je zgrudil nezavesten na tla, morilec Lederer pa se je spustil v beg in pobegnil na Koroško. Brinšek je umrl." V spomin na finančnega stražnika so njegovi tovariši na vrhu Golice leta 1927 postavili spomenik. Tega je skozi desetletja načel zob

časa in je žalostno propadal, zato se je skupina jeseniških fantov, zvečine članov Golica teama, odločila, da bo spomenik obnovila. Kot sta povedala Hasan Felic in Franci Pukl, je akcija potekala od konca avgusta do sredine septembra, na vrh Golice so od kočje znosili kar okrog tristo kilogramov materiala: betona, ce-

menta, vode ... Delo je bilo zahtevno, saj je bilo treba spomenik, ki je sestavljen iz štirih težkih betonskih kosov, ponovno zabetonirati. Tako so se kar šestkrat morali povzpeti na vrh Golice, da so prinesli ves potreben material, ki ga je prispeval Janez Tarman, osebje Koče na Golici je prostovoljcem zagotovilo malice, Planinsko društvo Jesenice pa prevoze materiala z žičnico, za kar se jim lepo zahvaljujejo. Pobudo za obnovo spomenika je sicer dal Janez Tarman starejši, z željo, da bi ohranili ta del kulturne dediščine.



Ekipa, ki je obnovila spomenik.



Grabrena dela na vrhu Golice

Po ulicah železarskega mesta (3. del)

Ilirska cesta

Okoliš (KS): Jesenice
Cesta je bila poimenovana v dvojni spomin, in sicer na francosko Ilirijo, čas Ilirskih provinc, ter na dobo narodnega preporoda, ko je v Zagrebu nastopila in začela delovati navdušena četa ilirccev, ki je hotela združiti Slovence, Srbe in Hrvate v skupno kulturno telo.
Prejšnje poimenovanje: Illyrienstrasse (1941), Narwikstrasse (1943–1945)
Prvič uvedena v ulični sistem: 1930

Industrijska ulica

Okoliš (KS): Jesenice
Ulica, v kateri so večinoma živeli delavci jeseniške železarne, je dobila ime po železarski industriji, s katero se kraj še dandanes istoveti.
Prejšnje poimenovanje: Industrijska cesta (1930–1941), Industriegasse (1941), Dr. Göbbelstrasse (1943–1945)
Prvič uvedena v ulični sistem: 1930

Janševa ulica

Okoliš (KS): Jesenice
Ulica je poimenovana po Antonu Janši (*20. 5. 1734, Breznica, †13. 9. 1773, Dunaj), slovenskem čebelarju, entomologu in slikarju. Bil je eden izmed najboljših poznavalcev čebel in začetnik

modernega čebelarstva. Deloval je kot učitelj čebelarstva na cesarskem dvoru na Dunaju.
Prejšnje poimenovanje: Janeschagasse (1941–1945)
Prvič uvedena v ulični sistem: 1938

Javorniško nabrežje

Okoliš (KS): Koroška Bela
Označuje skupino stanovanjskih hiš na levem bregu potoka Javornik, po katerem je ulica tudi dobila svoje ime. Karavanški potok Javornik teče mimo vasi Javorniški Rovt, na Jesenicah pa se izliva v Savo Dolinko.

Kosova ulica

Okoliš (KS): Jesenice
Ulica se imenuje po Frančišku Pavlu Kosu (*26. 3. 1772, Jesenice, †1. 12. 1839, Jesenice), jeseniškem trgovcu. Leta 1821 je na Jesenicah kupil nekdanjo belopeško graščino (danes Kosova graščina) in jo obnovil.
Prejšnje poimenovanje: Kogasse (1941–1945)
Prvič uvedena v ulični sistem: 1930

Koroška cesta

Okoliš (KS): Koroška Bela
Cesta je poimenovana po naselju Koroška Bela. Med 2. svetovno vojno je bila del ulice Bergweg.

Prejšnje poimenovanje: Bergweg (1941–1945)
Prvič uvedena v ulični sistem: 1944

Kurilniška ulica

Okoliš (KS): Jesenice
Ulica nosi ime po kurilnici Železničarskega oddelka železarne KID, ki je delovala na tem območju.
Prejšnje poimenovanje: Železniška ulica (1930–1941), Eisenbahngasse (1941), Rosenbachstrasse (1943–1945)
Prvič uvedena v ulični sistem: 1930

Kurirska pot

Okoliš (KS): Slovenski Javornik
Ulica je poimenovana v spomin na kurirsko pot in na kurirje v NOB z jeseniškega območja.
Prejšnje poimenovanje: Maurergasse (1943–1945)
Prvič uvedena v ulični sistem: 1943

Ledarska ulica

Okoliš (KS): Jesenice
Ulica je dobila svoj naziv jeseni 1954 po leto prej zgrajeni jeseniški ledarni. Ta je preskrbovala led za pokvarljive artikle, ki so jih izvažali in uvažali preko Jesenic. Poleg tega pa je tudi omogočila napredek hokeja, saj so bili ustvarjeni pogoji za izdelavo

ledu objekt je namreč imel tudi umetno drsališče.
Prvič uvedena v ulični sistem: 1954

Log Ivana Krivca

Okoliš (KS): Jesenice
Ulica je poimenovana po Ivanu Krivcu - Pavelnu (*6. 6. 1906, Jesenice, †10. 3. 1944, Jasna v Kranjski Gori). Bil je predvojni komunist in organizator OF med jeseniškimi železničarji.
Prejšnje poimenovanje: Baza (do 1954)
Prvič uvedena v ulični sistem: 1954

Medvedova ulica

Okoliš (KS): Jesenice
Ulica je poimenovana po Antonu Medvedu (*19. 5. 1869, Kamnik, †12. 3. 1910, Turjak), slovenskem pesniku, dramatik in duhovniku. Posvečal se je epskemu pesništvu, pesimistični liriki, klasicističnim tragedijam, dramam in komedijam iz sodobnega življenja.
Prejšnje poimenovanje: Medvedgasse (1941), Semanekgasse (1943–1945)
Prvič uvedena v ulični sistem: 1938

Mencingerjeva ulica

Okoliš (KS): Jesenice
Ulica nosi naziv po Janezu Mencingerju (*26. 3. 1838,

Brod pri Bohinjski Bistrici, †12. 4. 1912, Krško), slovenskem pisatelju, pesniku, prevajalcu in odvetniku. Kot pravnik je služboval v Brežicah, Kranju in nato v Krškem, kjer je živel do smrti. V času študija na Dunaju je bil v stikih z vavci in Stritarjem. Za njegovo najboljšo delo velja potopisni esej Moja hoja na Triglav, v katerem na šaljiv način opisuje kulturne in zgodovinske razmere ter se dotakne svojih sodobnikov.
Prejšnje poimenovanje: Menzingerasse (1941–1945)
Prvič uvedena v ulični sistem: 1938

Mladinska cesta

Okoliš (KS): Slovenski Javornik
Cesta je poimenovana po jeseniški Mladinski organizaciji OF, ki je v času NOB 1941–1945 izvrševala akcije proti okupatorjem.
Prejšnje poimenovanje: Industriering (1943–1945)
Prvič uvedena v ulični sistem: 1943

Murova

Okoliš (KS): Jesenice
Ulica ob vznožju hriba Mirca je dobila naziv že ob prvem poimenovanju jeseniških ulic leta 1930, in sicer po ledinskem imenu Murava, ki označuje najstarejši del Jesenic.

Prejšnje poimenovanje: Altassling (1943–1945)
Prvič uvedena v ulični sistem: 1930

Na Lehah

Okoliš (KS): Koroška Bela
Ulica v naselju Koroška Bela je poimenovana po ledinskem imenu Lehe.
Prvič uvedena v ulični sistem: 1945

Na Pejcah

Okoliš (KS): Jesenice
Ulica je poimenovana po domačem ledinskem imenu Pejce. Prejšnje poimenovanje: Peze (1941), Erzweg (1943–1945)
Prvič uvedena v ulični sistem: 1930

Nova ulica

Okoliš (KS): Koroška Bela
Ulica je nastala tik pred 2. svetovno vojno in je povezovala novozgrajene hiše za delavce KID. Okupator jo je poimenoval Valvasorgasse, domačini pa so ji rekli »nova ulica« in to ime se je obdržalo še po osvoboditvi.
Prejšnje poimenovanje: Valvasorgasse (1943–1945)
Prvič uvedena v ulični sistem: 1943
(Se nadaljuje)

Vir: Aljaž Pogačnik, Po ulicah železarskega mesta, Gornjesavski muzej Jesenice, 2016, str. 40–58.

MLADI

Dobrodelni koncert za malo Emily

Pihalni orkester Jesenice - Kranjska Gora bo na koncertu zbiral sredstva za pomoč bolni deklici s Hrušice.

JANKO RABIČ

Pihalni orkester Jesenice - Kranjska Gora se je odločil, da namesto jesenskega koncerta organizira dobrodelni koncert za malo Emily. Gre za 19-mesečno deklico s Hrušice, ki je zbolela za redkim otroškim rakom nevroblastom. Bila je že operirana na Pediatrični kliniki v Ljubljani, po priporočilu zdravnikov pa bo njeno nadaljnje zdravljenje šest mesecev potekalo pri specialistih v Parizu. Stroške za zdravljenje otrok z rakom krije Zavod za zdravstveno zavarovanje Slovenije, vendar starši za zdaj še nimajo odločbe. Z zbranimi sredstvi bodo pomagali pri kritju stroškov staršev, ki bodo skupaj z Emily v Parizu. V programu bodo poleg članov orkestra sodelovali Folklorna skupina Juliana KŠD Hrušica in Folklorna skupina KŠD Bošnjakov Biser Jesenice. Koncert bo 14. oktobra ob 19.30 v dvorani Gledališča Toneta Čufarja



Devetnajstmesečna Emily s Hrušice

na Jesenicah. Vstopnice so v predprodaji v pisarni gledališča, pri Pihalnem orkestru Jesenice - Kranjska Gora, v pisarni Krajevne skupnosti Hrušica in pred koncertom v gledališki blagajni.

Evropski otroški prvak v sprintu

Od 5. do 7. septembra so v češkem Brnu potekale 11. evropske otroške atletske igre (European Kids Athletics Games – EKAG). Udeležil se jih je tudi Rok Makuc, učenec 8. razreda Osnovne šole Koroška Bela in član Atletskega kluba Radovljica. Bil je izjemno uspešen, saj je v teku na 60 metrov s časom 7,72 osvojil prvo mesto, v teku na 150 metrov je bil tretji, v skoku v daljino pa četrti. "Na šoli smo nanj zelo ponosni, saj je Rok poleg športnih uspehov uspešen tudi v šoli in vse obveznosti brez težav združuje. K njegovemu uspehu pa s svojimi vožnjami na treninge in pravo vzgojo prispevajo tudi starši," je povedala njegova razredničarka Mojca Kavčič.

Vrhunsko izpeljan rapovski večer

Eden bolj uspešnih dogodkov na letošnjem Festeelvalu je bil zagotovo rapovski večer, ki je že prvi dan ponudil obilo zabave, dobre glasbe, predvsem pa dokaz, kako pomembno je dobro sodelovanje.

PIA KOKELJ

Kot prvi v vrsti mnogih dogodkov se je v petek, 9. septembra, zgodil Rap večer: Hip-Hop tha Way of Living – Reunion, ki je na trg Stare Save privabil nekaj sto obiskovalcev. Glavni pobudnik in organizator omenjenega večera, Jeseničan Jernej Kusterle je namreč želel pripraviti večer, ki bi ponovno združil ljubitelje rapovske glasbe: »Pred natanko desetimi leti smo v Kinu Železar prvič organizirali celovečerni rapovski koncert, kjer so svoje talente pokazali takratni raperji in lokalni hip-hop plesalci. Dogodek smo ponovili leta 2008, nato pa je rapovska scena v našem okolju počasi zamrla. Moj namen je bil obuditi in povezati ljudi, ki jih ta glasba še vedno navdušuje.« Sodelovanje med Kulturno-umetniškim klubom Artista, Mladinskim centrom Jesenice, Mladinskim svetom Jesenice, Klubom jeseniških študentov in Gornjesavskim muzejem Jesenice je obrodilo rezultate, saj se je večer v nasprotju z lanskim letom odvijal odlično. »Vloženega je bilo res veliko truda, volje in potrpljenja, zato me pozitivni odzivi spodbujajo, da se v Klubu Arista še naprej trudimo ustvarjati dogodke, ki so za naše mes-



Trkaj / FOTO: STAŠ HRENIČ

to izredno pomembni,« je pojasnil Kusterle. Letos so na rapovskem večeru nastopili: Trkaj, Nipke, N'toko, Mirko, Liil Leah, Chorchyp, La Bagra in Svenson, ki so na trg privabili tako otroke in mladino kot tudi starejše občane, vsi skupaj pa so najbolj zaživi ob zvokih jeseniške La Bagre. Klub Artista je del finančnih sredstev pridobil s strani Občine Jesenice v okviru Javnega razpisa za sofinanciranje mladinskih projektov za leto 2016. Vse nastopajoče je kontaktiral

Kusterle sam, saj se kot nekdanji raper in pisec besedil še vedno giblje v glasbenih krogih. »Najbolj pomembno mi je bilo pridobiti ljudi, ki bodo z veseljem stopili pred jeseniško publiko.« Težave pa so nastale pri oglaševanju, zato se je moral Klub Artista na tem področju še dodatno potruditi. Trkaj in Nipke sta med drugim s svojim promocijskim videom na družabnih omrežjih pridobila več kot enajst tisoč ogledov in na Jesenice privabila tudi ljudi iz drugih delov Slovenije.

Eden izmed članov Kluba Artista in soorganizator Staš Hrenič je bil navdušen nad izidom večera, ki se je po njegovih besedah odvijal nepozabno: »Še danes me zmrazi, ko pomislim na energijo, ki je vladala tisti večer. Poudariti moramo, kaj vse lahko za Jesenice dosežemo, če skupaj stopijo pravi ljudje.« Podobna mnenja so imeli tudi nastopajoči. Trkaj in Nipke sta dejala, da je bilo vzdušje na vrhuncu, ter poudarila, da že dolgo niso nikjer tako lepo poskrbeli za glasbenike kot na jeseniškem rapovskem večeru.

Otroški smeh v športnem parku

ANDRAŽ SODJA

Po športnem parku Podmežakla se je znova razlegal otroški smeh, saj so se na tradicionalni mini otroški olimpijadi srečali otroci jeseniških vrtecev in prve triade osnovnih šol, skupaj torej kar 576 otrok. Otroci so po uvodnem mimohodu olimpijske bakle in zastave podali olimpijsko prisego, da bodo dan preživali v olimpijskem duhu »fair-play«. Najmlajšim so pripravili delovne postaje na pomožnem igrišču z umetno travo, nekoliko starejšim pa po preostanku športnega parka. Postaj z različnimi športno-zabavnimi nalogami je bilo petnajst, otroci pa so tekmovali sami s seboj pod geslom Vsi smo zmagovalci. Za dogajanje so skrbeli in si nabirali izkušnje dijaki in dijakinje srednje vzgojiteljske šole Jesenice.



FOTO: ZAVOD ZA ŠPORT / JESENICE

AKCIJA

V peti, dopolnjeni izdaji praktičnega priročnika najdete nasvete o izbiri sadne vrste glede na lego in tla, na kakšno podlago in razdaljo jo posaditi, kako oblikovati krošnjo. Rez je natančno predstavljen pri jablani, hruški, breskvi, češnji, višnji, slivi, malini, orehu in številnih drugih vrstah.

Redna cena priročnika je 13 EUR. Če priročnik kupite ali naročite na Gorenjskem glasu, je cena le **9€** * poština

Priročnik lahko kupite na Gorenjskem glasu, Bleiweisova cesta 4 v Kranju, ga naročite po tel. št.: 04/201 42 41 ali na: narocnine@g-glas.si. **Če ga naročite po pošti, se poština zaračuna po ceniku Pošte Slovenije.**

www.gorenjskiglas.si **Gorenjski Glas**

ZANIMIVOSTI

Osemindvajset tisoč razlogov za srečo

Jeseničanka Rajfa Džafić ima prav poseben hobi. Leta 2006 je začela z nabiranjem štiri- in večperesnih deteljic, danes, deset let kasneje, pa jih ima v zbirki že več kot 28 tisoč.

PIA KOKELJ

Že več let upokojena Rajfa Džafić se je pred dobrimi štiridesetimi leti v Slovenijo preselila iz Bosne in Hercegovine. Dolga leta je bila zaposlena kot kuharica v eni izmed jeseniških osnovnih šol, nato pa se je zaradi hude bolezn predčasno upokojila. Od tedaj je imela zase veliko več časa in ga je z veseljem preživljala v naravi. »Nekega dne sem tukaj v bližini našla desetperesno deteljico in to me je čisto navdušilo. Tako me je potegnilo, da sploh nisem mogla prenehati z nabiranjem. Deteljice so mi kar skakale pred očmi,« navdušeno razlaga Džafićeva. Štiriperesna deteljica je znana kot najmočnejši simbol sreče. Vsak listič te deteljice ima svoj pomen – prvi je za upanje, drugi je za vero, tretji za ljubezen, četrti za srečo. Če človek najde petperesno deteljico, legenda pravi, da naj jo čim prej uniči, saj naj bi prinašala nesrečo. Rajfa v to ne verjame in si za vsako deteljico nekaj zaželi, z veseljem pa jih podari tudi drugim ljudem. »Ne vem, ali so mi deteljice prinesle srečo v življenju, ampak jaz imam vse, kar si želim.«

V zbirki tudi enajstperesne deteljice

Prve deteljice je shranjevala kar v liste stare knjige, nato pa je ugotovila, da to ni najboljši način. »Kasneje sem jih začela bolj natančno sušiti, lepiti po posameznih listih in jih shranjevati v fascikle. Na vsakem listu je



Rajfa Džafić je navdušena zbiralka štiri- in večperesnih deteljic. "Ne vem, ali so mi deteljice prinesle srečo v življenju, ampak jaz imam vse, kar si želim," pravi.

Štiriperesna deteljica je znana kot najmočnejši simbol sreče. Vsak listič te deteljice ima svoj pomen – prvi je za upanje, drugi je za vero, tretji za ljubezen, četrti za srečo. Če človek najde petperesno deteljico, legenda pravi, da naj jo čim prej uniči, saj naj bi prinašala nesrečo.

napisano število deteljic in datum najdbe. To je edini način, da lahko vodim vsaj približno evidenco,« pojasni Džafićeva. V svoji zbirki ima tudi nekaj deset in enajstperesnih, ki so na listih posebej označene. Nabiranje jo osrečuje in razbremeni neprijetnih misli, pri njenem hobiju pa jo močno podpira tudi družina in si

želi, da bi zbirko po smrti zapustila njim. »Vnučkinje mi pravijo, da je ne smem prodati ali zavreči, saj ima za vse nas prevelik pomen.« Zelo me je začudilo, da deteljice najde samo na območju Jesenic. »Vedno jih nabiram v okolici bloka ali pa mogoče na bližnjih travnikih, kamor se odpraviva z možem. On pravi: Nič ne

vidim, nič ne vidim. Jaz pa se sklonim in samo v nekaj sekundah opazim vsaj tri.« Na sprehodu po navadi nabere približno 50 deteljic, na leto pa nekje okoli tri tisoč. »Letos s številom nisem zadovoljna, saj sem jih nabrala le tisoč,« skromno pove Rajfa.

Amuleti za srečo

Zanimivo je tudi dejstvo, da naj bi se ji o morebitnih lokacijah sanjalo že ponoči: »Vem, kako se to sliši, ampak je res,« malo v smehu, malo zares poudari sama in doda: »Ponoči se mi v sanjah prikažejo lokacije, kamor se podnevi res odpravim in tam najdem veliko število deteljic.« Rekordne zbirke štiriperesnih deteljic naj bi vsebovale več kot 160.000 primerkov, zato na vprašanje, ali se je kdaj prijavila za Guinnessov rekord, odgovori: »Ko sem jih imela kakšnih 3200, sem se prijavila, vendar iz tega kasneje ni bilo nič, saj to še zdaleč ni dovolj.« Danes o tem ne razmišlja več, saj to počne zase, ne zaradi dokazovanja. Največ deteljic najde jeseni in spomladi, saj je to za njih najbolj ugoden letni čas. Znanstveniki pravijo, da je razlogov za razvoj štiriperesnih deteljic več. Ene se razvijejo zaradi genov, lahko pa so tudi posledica mutacije. Obstajajo namreč tudi vrste detelje, ki imajo že naravno štiri liste. Rajfa se v tovrstne podrobnosti ne spušča in verjame, da je štiriperesna deteljica najmočnejši amulet za srečo!



Njene deteljice polnijo cele fascikle.

Osmič v spomin na Lupča Filipova

Ob prazniku krajevne skupnosti Javornik - Koroška Bela so tudi letos pripravili že osmi Lubetov memorial v spomin na Lupča Filipova.

ANDRAŽ SODJA

Mladinski center Jesenice je v sodelovanju s Krajevno skupnostjo Javornik - Koroška Bela v okviru praznika krajevne skupnosti letos že osmič zapored organiziral športno aktivno popoldne v telovadnici Osnovne šole Koroška Bela, na katerem so se ponovno srečali večni rivali s Koroške Bele in Slovenskega Javornika. Kot je povedal vodja mladinskih programov na Mladinskem centru Jese-

nice Mitja Blažič, lanski rezultati kažejo, da gre za pravi derbi, saj je bil zmagovalec znan šele po izvedbi 7-metrovk. Letos je v nogometni tekmi ekipa Javornika zaradi poškodbe vratarja klonila v zadnjem delu tekme z rezultatom 8:4 za Koroško Belo. V vlečenju vrvi pa je tokrat z 2:0 zmagala ekipa Koroške Bele. Najboljši pri ekipi iz Javornika je bil vratar Klemen Mežnarec. Pri vlečenju vrvi pa Mitja Komar iz ekipe Koroška Bela.



Iz policijskih beležk

URŠA PETERNEL

Na Slovenskem Javorniku je bilo izpred stanovanjske hiše odtujeno zaklenjeno gorsko kolo. Na Jesenicah so obravnavali domačina, ki je vozil avto brez vozniškega dovoljenja. Izločili so ga iz prometa. Prav tako so prepovedali nadaljnjo vožnjo vozniku na Kočni, ki je vozil pod vplivom alkohola. Na Spodnjem Plavžu na Jesenicah pa so obravnavali prometno nesrečo s poškodbami pešca in pobegom voznika ali voznice s kraja nesreče. V nesreči je bil glede na prva obvestila udeležen siv ali srebrn avtomobil Golf, verjetno serije IV ali V, ki je peljal iz smeri

Mercatorjevega centra proti semaforiziranemu križišču blizu jeseniške bolnišnice in je v ovinku pred križiščem na pločniku trčil v pešca. Po nesreči je voznik kraj nesreče zapustil. Pri Koroški Beli je tovorni vlak na železniški progi trčil v Jeseničana in ga hudo telesno poškodoval. Moškega so odpeljali v ljubljanski klinični center. Voznik brez vozniškega dovoljenja je na Jesenicah odklonil strokovni pregled zaradi suma vožnje pod vplivom prepovedanih drog, v postopku pa so mu policisti zasegli še manjšo količino snovi, ki je zelo verjetno prepovedana. O ravnanju policisti vodijo prekrškovni postopek.

Danes tek gorenjskih bolnišnic

Potem ko je bil na pobudo Splošne bolnišnice Jesenice lani organiziran prvi tek gorenjskih bolnišnic pod geslom Povezani s srcem za Gorenjsko, bo danes potekal že drugi tek, tokrat pod organizacijsko taktirko Psihiatrične bolnišnice Begunje. Začel se bo ob deveti uri pri bolnišnici v Begunjah, tekači bodo tekli skozi Poljče do Breznice, mimo vasi pod Stolom do Blejske Dobrave in nato na Jesenice, kjer se bodo pri bolnišnici obrnili in odtekli po isti trasi nazaj do Begunj. Pri Splošni bolnišnici Jesenice jih pričakujejo kmalu po 11. uri, zaključek prireditve pa bo ob 13.30 pri Psihiatrični bolnišnici Begunje. Teka se udeležujejo zaposleni v gorenjskih bolnišnicah, zdravstvenih domovih, socialno-varstvenih organizacijah, ministrstvu za zdravje, lekarnah, občinskih upravah, pripadniki policije, vojske, gasilcev, gorske reševalne službe ter znani športniki. Najvzdržljivejši tekači bodo pretekli celotno, 40-kilometrsko traso, ekipe bodo tekle štafetno z menjavo na vsakih pet kilometrov.

ZANIMIVOSTI

Osmo leto družabnih srečanj

Pri Društvu upokojencev Jesenice nadaljujejo družabna srečanja z znanimi ljudmi. Tokrat sta pri njih gostovala Ludvik in Nataša Kokošinek.

JANKO RABIČ

Družabna srečanja z znanimi ljudmi iz domačega okolja so že osmo leto ena od najbolj prepoznavnih dejavnosti Društva upokojencev Jesenice. Za uvod v letošnji jesenski del je voditeljica Albina Seršen gostila zanimiv par. Ludvik Kokošinek iz Podmežakle je bil zaposlen v Železarskem izobraževalnem centru na Jesenicah, kar sedemdeset let pa je tesno povezan s klasično glasbo. Najprej je igral violino in kasneje violo v jeseniškem simfoničnem orkes-

tru. Violino je poučeval tudi na Glasbeni šoli Jesenice, nanjo pa še danes z veseljem zaigra. Druga gostja je bila Ludvikova snaha Nataša Kokošinek, po rodu iz Šentvida pri Ljubljani. Je profesorica zgodovine in diplomirana etnologinja. Med drugim je bila direktorica Gornjesavskega muzeja Jesenice, sedaj je zaposlena kot vodja in urednica oddelka za domoznastvo v Občinski knjižnici Jesenice. Oba sta zbranim povedala vrsto zgodb in zanimivosti iz svojega poklicnega dela in zasebnega življenja.



Gosta tokratnega srečanja sta bila Nataša in Ludvik Kokošinek.

Prijetno druženje upokojencev

Na Pristavi so se srečali člani Društva upokojencev Slovenski Javornik - Koroška Bela.

JANKO RABIČ

Pri Društvu upokojencev Slovenski Javornik - Koroška Bela, ki šteje 460 članov, ob različnih dejavnostih poudarek dajejo tudi sprostitvi in družabnostim. Da je to še kako pomembno, se je spet izkazalo na septembrskem srečanju na Pristavi v Javorniškem Rovtu. Ob klepetu in glasbi so preživeli lep dan v gorski naravi. Zbranim je uvodne pozdrav-

ne besede namenil podpredsednik društva Marjan Veber. Za dobro razpoloženje je poskrbel Duo Kivado. Namen srečanja je bil tudi privabiti večje število novih članov, predvsem mlajših upokojencev. Želijo razširiti dejavnosti, predvsem z mlajšimi upokojenci pa bodo lažje uresničevali zastavljene cilje. Med najzahtevnejše naloge sodi obnova doma, ki ga je že pošteno načel zob časa.



Kosci opravili dobro delo

Lani, na malega šmarna dan, so člani Društva koscev in kosic Slovenije na Jesenicah prvič dobrodelno pokosili 4600 kvadratnih metrov velik travnik. Veronika Polajnar jih je na pomoč pri košnji strmega brega sredi Jesenic poklicala tudi letos. V uri in tri četrt so opravili dobro delo.

JANEZ KUCHAR

V sredo, 21. septembra, je na Jesenicah potekala zanimiva dobrodelna akcija. Dobrodelno so pokosili 4600 kvadratnih metrov velik travnik. Na prošnjo Veronike Polajnar po dobrodelnosti se je odzvalo sedem koscev in dve kosici iz različnih krajev Slovenije. Kot je povedal predsednik Društva koscev in kosic Slovenije Miha Čarman, so se kosci odzvali v nekaj dneh. Med devetimi, ki so se zglasili pri Veroniki, sta najdaljšo pot opravila Majda in Janez Koren iz Bratoncev v Prekmurju. Zanjo sta potrebovala kar tri ure. Na star način so za staro vilo sredi mesta s kosami pokosili velik travnik oziroma sadovnjak. Takšen prizor danes lahko vidimo le



Vse je pokošeno. Zelo zadovoljna sta bila s kosci Veronika Polajnar in sin Lucijan (na sliki sta v prvi vrsti prvi in druga z leve).



Visoka trava in strm breg nista motila kosic in koscev.

Na star način so za staro vilo sredi mesta s kosami pokosili velik travnik oziroma sadovnjak.

še na etnografskih turističnih prireditvah in tekmovanjih koscev in kosic po Sloveniji. Travnik se je od lani spet močno zarasel. Lojzeta Križnarja s Štefanje Gore pod Krvavcem sta najbolj navdušila odziv za dobrodelni namen ter zelo hitro pokošeno travnik, kljub zaraščenosti. Na strmem delu travnika pa so imele večje gnezdo tudi ose. Marijo Veršič iz Brezovice je med košnjo pičilo osem

os. Ob koncu dobrodelne akcije je Veronika povedala zgodovino stare vile Valli, ki so jo predniki kupili od arhitekta Alberta H. Vallija. Zgradil jo je zase, ko je sodeloval pri gradnji 7976 metrov dolgega železniškega predora na Hrušici. Vila je bila zgrajena 1908 leta. Gospa Veronika je bila koscem iskreno hvaležna, zadovoljni, da so opravili dobro delo in pomagali, pa so bili tudi kosci.

Vedno prijetni spomini prve generacije jeseniških maturantov

JANKO RABIČ

Čprav je leto 1947 že kar precej odmaknjeno v preteklost, pa to ni ovira, da prva generacija maturantov Gimnazije Jesenice še vedno ohranja najlepše spomine na čas, ko jih je po tem zrelostnem izpitu pot vodila v usvajanje novih znanj in kasneje k poklicnim karieram. Najprej na pet let, sedaj pa kar vsako leto se srečajo, vedno znova si imajo marsikaj za povedati. Na fotografiji, ki je nastala na letošnjem srečanju, po sedemdesetih letih od mature, so: Kristl Ogris, Janko Pristov, Polde Oblak, Adela Baloh Burnik, Slavica Petek Rihtaršič, Anica Trpin Kus, Jože Jensterle, Mika Burja Jagodič, Miha Cenc in Marjan Debelak.



Prva generacija jeseniških maturantov / FOTO: BOJANA RIHTARŠIČ

ZANIMIVOSTI

Na Jesenice prišla rodit s Hrvaškega

Ker sta slišala, kako odličen je porodni oddelek Splošne bolnišnice Jesenice, se je mlad par s Hrvaškega odločil za porod na Jesenicah. Razveselila sta se zdrave hčerke.

URŠA PETERNEL

"Malo pred rokom poroda je ženi odtekla porodna voda. Obiskala sva svojo ginekologinjo v Zagrebu, ki je ženo pregledala in nama potrdila, da imava dovolj časa, da varno prideva do Jesenic. Vožnja je potekala tekoče, brez čakanja na meji, praktično skoraj 250 kilometrov sva prevozila brez težav. Nato pa sva nekaj kilometrov pred Splošno bolnišnico Jesenice obstala v koloni pred predorom Karavanke. Tako sva za zadnjih nekaj kilometrov potrebovala eno uro. Porod je potekal brez zapletov, naravno, kot sva si želela. Bil sem ves čas ob ženi, rodila se nama je zdrava hčerka," je povedal mladi očka s Hrvaškega. Z ženo sta se

"Vožnja je potekala tekoče, brez čakanja na meji, praktično skoraj 250 kilometrov sva prevozila brez težav. Nato pa sva nekaj kilometrov pred Splošno bolnišnico Jesenice obstala v koloni pred predorom Karavanke. Tako sva za zadnjih nekaj kilometrov potrebovala eno uro. Porod je potekal brez zapletov, naravno, kot sva si želela. Bil sem ves čas ob ženi, rodila se nama je zdrava hčerka ..."

namreč odločila za porod v jeseniški porodnišnici, za katero sta slišala, da je res vrhunska. "Žena si je želela, da bi rodila naravno, brez zdravil za pospešitev poroda ter da bi bil lahko jaz ves čas, neprekinjeno ob njej. Pri nas na Hrvaškem to nikjer ni mogoče, preverila sva tudi ponudbo ene od priva-

tnih porodnišnic v Zagrebu, pa s ponudbo nisva bila zadovoljna. Zato sva malo pogledala na internet in na različne forume, kjer so zelo hvalili in priporočili ginekološko-porodniški oddelek Splošne bolnišnice Jesenice v Sloveniji. Vzpostavila sva kontakt s predstojnico Evo Macun. Dogovorili smo se

za sestanek, na katerem nama je predstavila oddelek, prostore porodne sobe in razložila vse potrebne postopke. Nad opremljenostjo vaše porodnišnice in prijaznostjo osebja sva bila že ob prvem obisku navdušena," je povedal očka. Tudi izkušnje ob porodu so bile odlične. "Osebe je izredno prijazno, o vseh postopkih sva bila pravočasno informirana, prejela sva vse potrebne informacije, oprema porodnišnice je dobra. Vsekakor se bova ob morebitni drugi nosečnosti ponovno odločila za porod v Splošni bolnišnici Jesenice. Vse pohvale ginekološko-porodniškemu oddelku, ki je vrhunski in po najinem prepričanju najboljši v tem koncu Evrope," je še dodal.

Paliativna oskrba



Novo vozilo za paliativni tim, ki ga sestavljata zdravnica Mateja Lopuh in medicinska sestra Darja Noč.

URŠA PETERNEL

Gorenjska je edina regija v državi, ki ima vzpostavljeno paliativno mrežo, to je mrežo pomoči bolnikom z napredovano neozdravljivo boleznijo. Pri vzpostavitvi mreže, v kateri so bolniki in njihovi svujci deležni kakovostne in neprekinjene paliativne oskrbe, je ključno vlogo odigrala Splošna bolnišnica Jesenice oziroma vodja Centra za interdisciplinarno zdravljenje bolečine in paliativno oskrbo v bolnišnici, zdravnica Mateja Lopuh. V sklopu centra

deluje tudi paliativni tim, to je mobilna enota, ki vse dni v tednu zagotavlja 24-urno podporo bolniku, svojem pa tudi izbranemu zdravniku, dežurni službi in patronažnim medicinskim sestram. Pred dnevi so pripravili dan odprtih vrat centra, pokazali prenovljeno bolniško sobo za dnevno oskrbo paliativnih bolnikov in novo vozilo, ki ga bo odslej uporabljala mobilna enota. Ureditev sobe in nakup vozila so omogočili donatorji, v prihodnje pa si želijo zbrati dovolj denarja še za ultrazvok.

Sedemdeset let jeseniške lovske družine

Lovska družina Jesenice je obeležila sedemdesetletni jubilej.

JANKO RABIČ

Člani Lovske družine Jesenice so v soboto, 17. septembra, na srečanju na Hrušici obeležili sedemdesetletni jubilej. V upravljanju imajo visokogorsko lovišče v skupni velikosti 6126 hektarov, od tega je lovnih površin 5547 hektarov. Njihovo glavno poslanstvo je ohranjanje narave in ravnovesja med ljudmi in živalmi pri uporabi skupnega prostora ter gojitev divjadi. Starešina Vladimir Dolžan je ob priložnostnem

nagovoru med drugim poudaril, da lovci veliko prostovoljnega dela namenijo za gradnjo lovskih objektov, kosijo travne površine, ki se zaraščajo, obnavljajo solnice in lovske steze. Več let so veliko naporov vložili za ureditev lastnih prostorov na Hrušici. Leta 2013 so zgradili lovsko zbiralnico s hladilnico, ob letošnjem jubileju je bil objekt v celoti dograjen skupaj s sobo za potrebe lovske dejavnosti in hrambo arhiva. Pri tem so opravili dva tisoč prostovoljnih ur.

Na srečanju so podelili več priznanj in plaket. Lovska zveza Slovenije (LZS) je družini namenila priznanje za uspešno dolgoletno delo, med posamezniki so plakete LZS prejeli: srebrni plaketi: Miroslav Dolžan in Bernard Vidic, bronasti Bojan Birk in Mirko Praprotnik. Plakete družine so prejeli Žarko Bernard, Klemen Jakopič, Beno Bohinc in Janez Bahun. Za dobro sodelovanje so plaketo izročili tudi sosednji Lovski družini Stol.



OTROŠKE SOBE, DNEVNE SOBE, KUHINJE, SPALNICE, VGRADNE OMARE, PREDSOBE ...

PREVERITE TRENUTNE AKCIJE!



ACRON

Acron, d.o.o., Titova 53b,
4270 Jesenice
Tel.: 04 586 65 00
E-pošta: info@acron.si

Delovni čas:
od ponedeljka do petka:
9.-13. in 15.-18.30,
sobota po predhodnem dogovoru,
nedelja in prazniki zaprto.

ZANIMIVOSTI

Sudoku s končno rešitvijo

	3	7	9		4	5	8	
9	4			6			3	7
	8		3		2		4	
	2		8		5		1	
2	6			8			5	9
	9	3	5		1	8	7	

Sestavil: Cveto Erman

Mrežo izpolnite tako, da bodo vsaka vrstica, vsak stolpec in vsak manjši kvadrat vsebovali številke od 1 do 9. Ob pravilni rešitvi boste v označeni vrstici, če zamenjate številke s črkami (1=O, 2=D, 3=N, 4=T, 5=R, 6=S, 7=E, 8=M, 9=L), od leve proti desni prebrali rešitev. Rešitev sudokuja vpišite v križanko. Rešitev iz prejšnje številke je VODNA PRHA.

Nagrajenci križanke iz prejšnje številke

Pravilno geslo je **INSTALACIJE DRAGAN TOPIČ**. Sponzor križanke Cevne instalacije Dragan Topič, s.p., Cesta 1. maja 133, Jesenice, GSM 031 388 889. Podarjajo tri nagrade, zapitek v vrednosti 20 evrov, postreženo v prostorih Picerije Domino na Jesenicah. Nagrajenci so: **Marija Pezdinik**, Mojstrana; **Miran Kristan**, Jesenice in **Marija Heberle Perat**, Jesenice. Za nagrade se oglasite v Piceriji Domino.

Češpljevi sladici

Češplje so pomembna podvrsta sliv. Pripravimo jih na veliko načinov. So zelo zdrav sadež, če so pridelane doma ali pri bioloških pridelovalcih. Dlje ko modri plodovi vise na drevju, več vitaminov nakopičijo. Uvoženo sadje na poti veliko izgubi, čeprav se na policah zapeljivo blešči zaradi voskastega poprha in drugih škodljivih snovi proti gnitju. Zato ga moramo res temeljito oprati.

JELKA KOSELJ

Čokoladni narastek s češpljami

Potrebujemo: 20 dag belega mlečnega kruha, 8 dag masla, 4 rumenjake, 4 beljake, 10 dag trsnega sladkorja, 10 dag naribane temne čokolade, 40 dag češpelj, 2,5 dl toplega mleka, 1 vaniljev sladkor, malo marelične marmelade, maslo in drobtine za pekač in liste melise za okras.

Priprava: Kruh namočimo v toplo mleko. Ko se zmehča, ga z vilicami dobro razmešamo. Rumenjake penasto zmešamo s sladkorjema in dodamo čokolado. Zmesi vmešamo še razmehčan kruh. Iz beljakov stepemo trd sneg in ga previdno vmešamo pod testo. Pekač za narastke dobro namastimo in potresemo z drobtinami. Testo vlijemo na pekač in

nanj položimo razkoščičene polovice češpelj. Po vrhu jih nekoliko poškopimo s segreto marelično marmelado in še malo posujemo s drobtinami. Narastek pečemo pri 180 stopinjah C približno 45 minut. Okrasimo ga z listi melise in ponudimo toplega.

Češpljevec nekoč in danes

Naši predniki so takrat, ko so bile zrele češplje, to je septembra, pogosto pripravili »češpljovc«. Češplje so skuhalo s malo vode, z malo sladkorja ali nič in jih polili po narezanem domačem kruhu v skledi. Skledo so postavili v hladno shrambo. Otroci smo zelo radi hodili v shrambo in si samopostrežno privoščili to dobro sladicco. Danes jo pripravimo malo drugače.



Potrebujemo: 1 kg češpelj, 10 dag sladkorja, 8 dl vode, 35 dag mlečnega kruha, 5 dag surovega masla, 1 vaniljev sladkor in malo mletega cimeta.

Priprava: Češplje skuhamo. Kruh narežemo na tanke rezine, jih zložimo na pomakšen pekač, pokapamo z raztopljenim surovim maslom,

potresemo s sladkorjem, zmešanim s cimetom, in jih v pečici lahko opečemo. V stekleno skledo nalagamo izmenoma opečen kruh in češplje. Na vrhu naj bo kruh; čezen zlijemo vodo-kompot skuhanih češpelj. Sladico ponudimo šele takrat, ko se sestavine dobro prepoznajo in ohladijo.

Sponzor križanke je **MODNI STUDIO TINKERBELL**, trgovina z modnimi oblačili in dodatki, Sanja Leper, s.p., Spodnji Plavž 5, Jesenice, v Mercator centru (nasproti trgovine za male živali). Vljudno vabljeni, da si ogledate pestro ponudbo s strokovno in prijazno postrežbo. Več informacij na www.facebook.com/ModnistudioTinkerbella. Za reševalce so pripravili tri nagrade: 50 odstotkov popusta, 30 odstotkov popusta in 20 odstotkov popusta na en artikel.

Rešitve križanke (nagradno geslo, sestavljeno iz črk z oštevilčenih polj in vpisano v kupon iz križanke) pošljite do ponedeljka, 10. oktobra 2016, na Gorenjski glas, Bleiweisova cesta 4, 4001 Kranj, p. p. 124, ali vrzite v naš poštni nabiralnik.

	AVTOR: CVETO ERMAN	JED IZ SLADKORJA IN DODATKOV	TUKAJ VPIŠETE REŠITVE SUDOKUJA	EDINI PRIMEREK	ZAPOREDNI ČRKI	SMUČIŠČE NA POHORJU	IME AVSTRIJSKE SMUČARKE WACHTER	MODNIA OBLAČILA IN DODATKI SANJA LEPER	HRVAŠKI POLITIK BIVIŠI PREMIER (IVO)	EDEN SOKRATOVIH TOŽILCEV	SKOK PRI UMETNOSTNEM DRSANJU	LOPATICA ZACIŠČENJE PLUGA	GESLO	7			
	DOLGA, OZKA SPREDAJ ZAKRIVLJENA PRIPRAVA ZA SMUČANJE			11				DEŠNI PRITOK MOZELE V NEMČIJI					1	4			
	PREBIVALKA GLAVNEGA MESTA ANGLIJE							ČINGIZ AJMATOV					2	6			
	IME KANTAVTORJA SMOLARJA					KDOR IGRA NA KLAVIR				4			3	10			
	ODLOK ALI ODREDBA OBLASTI					STARO ŽELEZO		OČKA	EDEN OD 12 VITEZEV OKROGLE MIZE, EREK				4	4			
	MANJSE NASELJE	12					STAROČRŠKI PEVEC IN PESNIK				KEMJSKI ZNAK ZA LANTAN	15		5	8		
	SLOVENSKI PESNIK, AFORIST IN RISAR (IVO)						ČEVELIČKI	SLED REZILA			SIMBOL		SKLENJENA KRIVULJA OVALNE OBLIKE	DIŠAVNA IN ZDRAVILNA RASTLINA Z VILOLIČASTIMI CVETI	6	12	
	RAFKO IRGOLIČ			BREZVEREC				PESNIŠKA VRSTICA		8				7	13		
ZA VSE LJUBITELJE IN LJUBITELJE MODE	PODBLAŠILO ZA DOLOČENO DELO	ROMUNSKI PISATELJ IN FILOZOF (MIRCEA, 1907-1986)	PLANŠAR, PASTIR	GRIČ, KI JE NASTAL IZ RUSĀEVIN STAREGA MESTA	SKUPEK ČLOVEŠKIH LASTNOSTI	POGOST VEZNIK	DVIGNJEN DEL PREMCA NA LADDJI S PROSTORI ZA MORNARJE	BLAGOVNI IZDELKI IZNAJME TALLY WEIL	LISTNATO DREVO NEMŠKI SKLADATELJ (GÜNTER)			KRILLO RIMSKE LEGIJE	JAP. NABIR. BISEROV		8	14	
PETI SKLON LOKATIV							PREPROSTA HIŠA				KEMJSKI ZNAK ZA ERBIJ	14	TURŠKI PESNIK (MEHMED) NAŠ BANČNIK (FRANCE)		4	3	
							TAJDA LEKŠE				ANTON NANUT			5		9	13
IZBIRA MED DVEMA MOŽNOSTIMA	2												PETER ROTH			10	15
VRSTA AFRIŠKE ANTILOPE						TANČICA, PAJČOLAN ČETRTI RIMSKI KRALJ										10	15
SEDMI DEL TEDNA				ELEKTRIČNA ENOTA ZA MOČ		10	LASULJAR									11	15
				MIRO CERAR			VIKTOR AVBELJ			9		STANOVSKA ORGANIZACIJA OBRTNIKOV					
PRVI ČLOVEŠKI PAR PO BIBLIJI	7																
NEUMEN, NESPAMETEN ČLOVEK (NAREČNO)					SOCVETJE PRI ZITU												
														GORENJSKI GLAS JESENIŠKE NOVICE 14 / 2016 PP. 124, 4001 KRANJ			
SLOVAR EK: BIALAS: nemški skladatelj, ANTI: naš pesnik, aforist, risar (Ivo), LAVRA: velik pravoslavni samostan, CEH: organizacija obrtnikov, ELIADE: romunski pisatelj (Mircea), SAAR: desni pritok Mozele v Nemiji, TERC: neumen lovek, RAISA: rusko žensko ime AKIF: turški pesnik																	

PRIREDTVITVE

Septembrske in oktobrskse prireditve

PETEK, 30. SEPTEMBRA

DOM DRUŠTVA UPOKOJENCEV JESENICE, ob 16. uri
Proslava mednarodnega dneva starejših in srečanje z jubilariti DUJ

SOBOTA, 1. OKTOBRA

AVTOBUSNA POSTAJA ZDRAVSTVENI DOM JESENICE, ob 7. uri

Izlet Muzejskega društva Jesenice – smer Idrija

PROSTORI CP, Kurilniška 10a, Jesenice, od 14. do 18. ure

Dan odprtih vrat Modulne makete Jesenice, 3. nadstropje

ŠPORTNI PARK PODMEŽAKLA, nogometno igrišče, od 16. ure dalje

Nogometna tekma NK Jesenice : NK Jecom sport DLN

NEDELJA, 2. OKTOBRA

GLEDALIŠČE TONETA ČUFARJA JESENICE, ob 19.30

Čufarjev maraton – NAJLEPŠE, NAJBOLJŠE in NAJBOLJ SLEČENE; komedija v izvedbi Gledališča Jesenice

PONEDELJEK, 3. OKTOBRA

LJUDSKA UNIVERZA, ob 17. uri

Ustvarjalnica: Izdelovanje copatkov za porodniški oddelek Splošne bolnišnice Jesenice

TOREK, 4. OKTOBRA

LJUDSKA UNIVERZA, ob 14. uri

Pripravimo se na nov šolski dan

DOM DRUŠTVA UPOKOJENCEV JESENICE, ob 16.30

Meritve krvnega tlaka, krvnega sladkorja in holesterola

DVORANA KOLPERN, ob 17. uri

TA PRAV' ŽIV ŽAV, prireditve za otroke in starše Vabljeni na zabavni dogodek ob Tednu otroka, ki bo postregel z nepozabno igrico po istoimenski pravljici VOLK IN SEDEM KOZLIČKOV v izvedbi Družinskega gledališča Kolenc, v nadaljevanju pa še z animacijo in gledališko obarvanimi delavnicami Gornjesavskega muzeja Jesenice 'Z igro do dediščine gledališča'. Vljudno vabljeni, veselo bo! Več na spletni strani organizatorja dogodka, Mladinskega centra Jesenice – www.mc-jesenice.si.

TELOVADNICA GIMNAZIJE JESENICE, od 19. ure dalje

Začetek lige v odbojki v okviru športnih iger Jesenic

SREDA, 5. OKTOBRA

LJUDSKA UNIVERZA, ob 14. uri

Pripravimo se na nov šolski dan

LJUDSKA UNIVERZA, ob 17. uri

Sredino predavanje: Jordanija

OBČINSKA KNJIŽNICA JESENICE, ob 19.30

Domoznanski večer: Vloga furlanskih stavbenikov v arhitekturi in stavbarstvu Gorenjske na prelomu 19. stoletja. Gostja bo dr. Nika Leben z Zavoda za varstvo kulturne dediščine RS iz Kranja.

ČETRTEK, 6. OKTOBRA

LJUDSKA UNIVERZA, ob 16. uri

Predavanje Ohranjanje telesnih funkcij v izvedbi društva Šola zdravja

DVORANA KOLPERN, ob 17. uri

VZGAJAMO SAMOSTOJNE IN ODGOVORNE OTROKE, predavanje za starše v izvedbi Simone Levč, soavtorice knjige VARUH OTROKOVIH DOLŽNOSTI (M. Juhant, S. Levč). V okviru predavanja vas bo soavtorica popeljala po omenjeni knjigi in dobili boste odgovore na mnoga vprašanja, kot so: zakaj so poleg pravic pri vzgoji pomembne in nujne tudi dolžnosti otrok, kako privzgjajati delovne učne navade, katere so odgovornosti in dolžnosti otrok-šolarjev, kako privzgjajati vrednote, kako ravnati v vsakdanjih vzgojnih situacijah, kako ustvarjati dober odnos z otrokom ...

GLEDALIŠČE TONETA ČUFARJA JESENICE, ob 19.30

MOŠKI SO Z MARSA, ŽENSKO SO Z VENERE – v izvedbi DENISA AVDIČA

PETEK, 7. OKTOBRA

GLEDALIŠČE TONETA ČUFARJA JESENICE, ob 19. uri

GENEZA z Jernejem Kusterlom, Nadio Džamastagić, Stašem Hreničem, Katarino Kurtjak, plesno skupino Ritualke, plesno skupino Tribal Bizzare, glasbeno skupino 30 stopinj v senci, glasbeno skupino Kavaret

SOBOTA, 8. OKTOBRA

ŠPORTNA DVORANA PODMEŽAKLA, ob 15. uri

EBYSL U20: Hokejska tekma HD Mladi Jesenice : EC Red Bull Salzburg

KULTURNI DOM NA SLOVENSLEM JAVORNIKU, ob 18. uri

3. otroški festival folklorne – posebni gosti iz KUD Kolovit iz Bosanske Gradiške

ŠPORTNA DVORANA PODMEŽAKLA, ob 18.30

Hokejska tekma AHL HDD Jesenice : EC Kitzbühel

ČOPOVA HIŠA V ŽIROVNICI, ob 18. uri

Družabni večer: Ličkanje – nastop KUD Triglav v sodelovanju s FS Breznica

BANKETNA DVORANA KOLPERN NA STARI SAVI, ob 20. uri

Zabava KPŠHD Vuk Karadžić

NEDELJA, 9. OKTOBRA

GLEDALIŠČE TONETA ČUFARJA JESENICE, ob 10. uri

Vaša naša matineja: PRINCESA KAMNITIH BESED, predstava za otroke KUD Franc Kotar Trzin

ŠPORTNA DVORANA PODMEŽAKLA, ob 18. uri

EBYSL U20: Hokejska tekma HD Mladi Jesenice : Fehervar Av 19

PONEDELJEK, 10. OKTOBRA

ŠPORTNA DVORANA PODMEŽAKLA, telovadnica, od 10.30 do 11.30

Začetek vadbe za starejše

GLASBENA ŠOLA JESENICE, ob 10.30

Glasbena pravljica

DOM DRUŠTVA UPOKOJENCEV JESENICE, ob 17. uri

Družabno srečanje z znanimi ljudmi iz našega okolja

LJUDSKA UNIVERZA, ob 17. uri

Ustvarjalnica: Izdelovanje živali iz različnih materialov

TOREK, 11. OKTOBRA

LJUDSKA UNIVERZA, ob 14. uri

Pripravimo se na nov šolski dan

GLASBENA ŠOLA JESENICE, ob 19. uri

Nastop kitaristov

TELOVADNICA GIMNAZIJE JESENICE, od 19. ure dalje

Liga v odbojki v okviru športnih iger Jesenic – 2. krog

SREDA, 12. OKTOBRA

LJUDSKA UNIVERZA, ob 14. uri

Pripravimo se na nov šolski dan

LJUDSKA UNIVERZA, ob 17. uri

Sredino predavanje: Vse o čitnici

FOTOGALERIJA JESENICE V AVLI GLEDALIŠČA TONETA ČUFARJA, ob 19. uri

Razstava Dobro jutro – razstava članov Fotografskega društva Jesenice

ČETRTEK, 13. OKTOBRA

LJUDSKA UNIVERZA, ob 17. uri

Rodoslovno predavanje: Gotica

KOSOVA GRAŠČINA, ob 18. uri

Industrijski pejzaž: iz depojev GMJ, odprtje likovne razstave

ŠPORTNA DVORANA PODMEŽAKLA, ob 18.30

EBYSL U20: Hokejska tekma HD Mladi Jesenice : KHL Medveščak Zagreb

GLASBENA ŠOLA JESENICE, ob 18.30

Javni nastop

GLEDALIŠČE TONETA ČUFARJA JESENICE, ob 19.30

PIJEM, KER SEM PAČ ŽEJNA, komedija s POLONO VETRIH (za gledališki abonma in izven)

Prireditve za mlade od 15 do 30 let

MLADINSKI CENTER JESENICE, od ponedeljka do petka od 12. do 16. ure: DNEVNI KLUB MCJ – namizne športne in družabne igre, različne aktivnosti za dijake za opravljanje Obveznih izbirnih vsebin (OIV), informiranje mladih o priložnostih, ki jih mladim nudi MCJ, ter o MCJ-podpori njihovim idejam (za slednje možen predhodni dogovor izven tega termina)

Zahvale v časopisu Jeseniške novice

Žalost ob boleči izgubi vaših najdražjih lahko v trajni spomin izrazite z objavo zahvale v Jeseniških novicah.

Za vas smo dosegljivi na tel. številki 04 201 42 47 ali nam pišite na e-naslov: malioglas@g-glas.si.

Gorenjski Glas

www.gorenjski-glas.si

Prireditve za osnovnošolce in mlade do 15. leta

MLADINSKA TOČKA CENTER II, Cesta maršala Tita 41, vsak četrtek od 16. do 18. ure: ČAROBNI ČETRTEKI, vodene dejavnosti za osnovnošolce: ustvarjalne delavnice in družabne igre

OBČINSKA KNJIŽNICA JESENICE, igralnica

Vsak ponedeljek: 16.00–18.45 Angleške urice (zaključena skupina)

Vsak torek: 17.00–18.45 Nemške urice (zaključena skupina)

Vsako sredo: 17.00–18.30 Ustvarjalne delavnice

Vsak četrtek: 17.00–17.45 Ura pravljic

Vsak petek: 10.00–10.45 Brihtina pravljica dežela

Prvi četrtek v mesecu: 13.30 – Modri kvizi v knjižnici

Zadnji četrtek v mesecu: 18.00 – Lepo je biti bralec – žrebanje nagradencev knjižne uganke

KNJIŽNICA JAVORNIK - KOROŠKA BELA

Prvi torek v mesecu: 15.00–16.00 Družabne igre

Zadnji torek v mesecu: 15.00–16.00 Ustvarjalne delavnice

Zadnji torek v mesecu: 16.00 Žrebanje nagradencev knjižne uganke

KNJIŽNICA HRUŠICA

Prvi četrtek v mesecu: 16.00–17.00 Ustvarjalne delavnice

Zadnji četrtek v mesecu: 17.00–17.45 Ura pravljic z grofico delavnice

Zadnji četrtek v mesecu: 17.45 Žrebanje nagradencev knjižne uganke

Razstave

Do 11. 10. 2016, Razstavni salon Dolik Jesenice, ob 18. uri, Podobe likovne ustvarjalnosti 2016 – območne likovne razstave

Do 30. 9. 2016, Kolpern na Stari Savi, od torika do sobote od 10. do 18. ure, Reprodukcijska slika indijskih umetnikov: Rabindranath Tagore, gostujoča likovna razstava

Do 10. 10. 2016, Kosova graščina, od torika do petka od 10. do 12. ure in od 16. do 18. ure, Naše tovarne naš ponos – Industrijska dediščina Gorenjske, medinstitucionalna muzejska razstava

Do 14. 10. 2016, Kulturni dom na Slovenskem Javorniku, vsak dan od 16. do 20. ure, Kako so včasih praznovali, medinstitucionalna etnološka razstava

Do 31. 10. 2016, Zdravstveni dom Jesenice, Po ulicah železarskega mesta, muzejska razstava

Do 15. 11. 2016, Železarski muzej na Stari Savi, od torika do sobote* od 10. do 18. ure, Delavke železarne, Pranje in perilo skozi čas, Spremembe v vsakdanjem življenju, muzejske razstave

Do 10. 10. 2016, Avla gledališča Toneta Čufarja Jesenice, razstava Metulji Simona Kovačiča KMF, člana Foto kluba Nova Gorica

Od 12. 10. do 7. 11. Avla gledališča Toneta Čufarja Jesenice, razstava Dobro jutro – razstava članov Fotografskega društva Jesenice

Posebno obvestilo iz Gornjesavskega muzeja Jesenice,

S 1. 10. 2016 v muzejskih hišah na Stari Savi prehajamo na zimski odpiralni čas. Za Železarski muzej, Kasarno in Kolpern velja, da so odprti ob pon, tor., čet., pet. med 8. in 16. uro, ob sredah med 9. in 17. uro.

NA VSE PRIREDITVE VLJUDNO VABLJENI!

Brezplačni pridelki na stojnici

Na tržnici na Stari Savi so postavili stojnico, na kateri je mogoče brezplačno oddati ali vzeti pridelke z domačega vrta.

URŠA PETERNEL

Občina Jesenice je na pobudo javnosti na Tržnici Jesenice na Stari Savi postavila stojnico, na katero lahko vsi, ki imajo višek pridelkov z domačega vrta, te pustijo tam za tiste, ki jih potrebujejo, pa jih morda težko kupijo. Občina Jesenice je pozvala tudi prodajalce sobotne tržnice, da se pridružijo akciji. »Stojnica je namenjena brezplačni izmenjavi – vzame lahko vsak, ki to potrebuje, in toliko, kolikor potrebuje. Na ta način bi želeli pripomoči k večji medsebojni solidarnosti in skrbi za sočloveka,« je pove-

dala vodja Oddelka za gospodarstvo Občine Jesenice Vera Djurić Drozdek. Na stojnici se je po podatkih vzdrževalcev tržnice nabralo kar precej sadja (jabolk, fig, sliv) in zelenjave (solate, korenja), ki so jih občani tudi prevzeli. "Predvidevamo, da se bo akcija odvijala do srede oktobra, kajti kasneje že ni možno pričakovati kakih viškov. Ampak mi smo zadovoljni, da so ljudje stojnico pozitivno sprejeli. Če s tem pomagamo vsaj enemu, smo na dobri poti, da med ljudmi ponovno razvijemo čut za solidarnost," je dodala Vera Djurić Drozdek.



Stojnica na tržnici na Stari Savi je označena z napisom Vzemi, če potrebuješ.



Ulične poslikave

URŠA PETERNEL

Na Jesenicah je zaživela posebna vrsta ulične umetnosti. Dva umetnika, Azram in Lunar, sta namreč v sklopu Festeelvala na dveh javnih lokacijah naslikala velike grafite, tako imenovane murale. Gre za mešanico med grafitom in ilustracijo, ki zahteva posebno tehniko ustvarjanja. Oporni zid pri železniškem podvozu je umetnik Azram oživil s poslikavo vlaka, Lunar pa je avtor poslikave, ki prikazuje velikega mavričnega mačka. Prihodnji mesec naj bi poslikali tudi prireditveni prostor na Stari Savi. Kot je povedala vodja Oddelka za gospodarstvo Občine Jesenice Vera Djurić Drozdek, pa naj bi v prihodnje na ta način oživili tudi nekatere druge javne površine, ki so v slabem stanju. S tem naj bi



Maček z mavričnimi očmi avtorja Lunarja

pokazali, da je javne površine mogoče poslikati na umetniški način, in ne z

neokusnimi grafiti, ki pogosto kazijo videz Jesenic. Tovrstne velike stenske pos-

likave javnih površin sicer krasijo mnoga evropska mesta.



Vlak avtorja Azrama

Avdić o moških in ženskah

URŠA PETERNEL

"Saj poznate tisti občutek, ko ste prepričani, da partner govori vam nerazumljiv jezik. Govorite, razlagate, se trudite ... a ne gre in ne gre. Zakaj ne gre in kako naj bi šlo, nam je razjasnila svetovna zvezda na področju partnerskih odnosov, John Gray. Jasno, moški so z Marsa in ženske so z Venere ..." S temi besedami v Špas teatru vabijo na gledališko predstavo, ki je nastala na osnovi knjižne uspešnice Johna Graya. V mednarodno gledališko uspešnico jo je spremenil Paul Dewandre, njegovo besedilo pa sta za slovenski oder priredila Gašper Tič, ki je komedijo v slovenski različici tudi režiral, in Denis Avdić, sicer glavna



Zakaj bi plačevali drage zakonske terapevte, ko pa imamo Denisa?

zvezda predstave. V njej na zabaven in hudomušen način poučuje gledalce o

razlikah med moškimi in ženskami, o vsakodnevnih težavah in nerazumevanju

nasprotnega spola. V četrtek, 6. oktobra, tudi na odru jeseniškega gledališča.